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Slovami primátorky: „Nebojme sa mať srdce...“ 
Nádej - prvá adventná sviečka Nádej - prvá adventná sviečka 

už svieti aj na pešej. V nedeľu sme už svieti aj na pešej. V nedeľu sme 
spolu s FS Holíšan zahájili v Púcho-spolu s FS Holíšan zahájili v Púcho-
ve obdobie očakávania - adventu. ve obdobie očakávania - adventu. 
Je to čas na stíšenie, upokojenie, Je to čas na stíšenie, upokojenie, 
zvoľnenie a aj keď si uvedomu-zvoľnenie a aj keď si uvedomu-
jem, ako každá žena, mama …, jem, ako každá žena, mama …, 
že práve v tomto období je tak že práve v tomto období je tak 
ťažké sa “upokojiť”, opakujem si tie ťažké sa “upokojiť”, opakujem si tie 
základné hodnoty, ktoré robia náš základné hodnoty, ktoré robia náš 
život plnohodnotným a šťastným. život plnohodnotným a šťastným. 
Tak skúsme spoločne nájsť v srdci Tak skúsme spoločne nájsť v srdci 
nádej, vieru, radosť a lásku a napl-nádej, vieru, radosť a lásku a napl-
niť toto adventné obdobie tými niť toto adventné obdobie tými 
základnými hodnotami, s ktorý-základnými hodnotami, s ktorý-
mi sa spája to najkrajšie obdobie mi sa spája to najkrajšie obdobie 
v roku - očakávaním príchodu v roku - očakávaním príchodu 
Vianoc a narodením Ježiša. „Vianoc a narodením Ježiša. „Advent Advent 
je časom očakávaní. Je časom náde-je časom očakávaní. Je časom náde-
je. Je časom odriekania, ale aj rados-je. Je časom odriekania, ale aj rados-
ti, ktorá sa v nás opätovne rodí.ti, ktorá sa v nás opätovne rodí.
Je obdobím stíšenia, rozjímania, Je obdobím stíšenia, rozjímania, 
pokory a spovedí.Je obdobím plným pokory a spovedí.Je obdobím plným 
lásky a porozumenia.lásky a porozumenia.““

Aj v tomto predvianočnom Aj v tomto predvianočnom 
období však stále pokračujeme  období však stále pokračujeme  
v rozbehnutých investičných  v rozbehnutých investičných  
akciách. Aktuálne sa dokončili akciách. Aktuálne sa dokončili 
práce na polopodzemných kontaj-práce na polopodzemných kontaj-
neroch, ktoré pribudli v štyroch neroch, ktoré pribudli v štyroch 
lokalitách v meste a ja verím, že lokalitách v meste a ja verím, že 
prinesú skvalitnenie života obča-prinesú skvalitnenie života obča-
nom na Okružnej ulici (dvoch nom na Okružnej ulici (dvoch 
oblastiach), na Rastislavovej a Mu- oblastiach), na Rastislavovej a Mu- 
droňovej ulici. Adekvátne sa budú droňovej ulici. Adekvátne sa budú 
hľadať aj ďalšie priestory na budo-hľadať aj ďalšie priestory na budo-
vanie parkovacích miest v týchto vanie parkovacích miest v týchto 
častiach. Dokončujú sa práce na častiach. Dokončujú sa práce na 
novom športovom ihrisku v areáli novom športovom ihrisku v areáli 
MŠK Púchov a zároveň sa pripravu-MŠK Púchov a zároveň sa pripravu-
je priestor na ďalšie ihrisko, ktoré je priestor na ďalšie ihrisko, ktoré 
skvalitní nielen život futbalistom  skvalitní nielen život futbalistom  
a hokejistom, Centru voľného a hokejistom, Centru voľného 
času, ale aj verejnosti. Intenzív-času, ale aj verejnosti. Intenzív-
ne pokračujú práce na budovaní ne pokračujú práce na budovaní 
vodovodu a kanalizácie v časti vodovodu a kanalizácie v časti 
Samoty, Potôčky a pripravuje sa Samoty, Potôčky a pripravuje sa 
investične projekt vodovodu a ka- investične projekt vodovodu a ka- 
nalizácie na Vieske. Prebehla aj nalizácie na Vieske. Prebehla aj 
oprava komunikácie pod podjaz-oprava komunikácie pod podjaz-
dom v Horných Kočkovciach a tiež dom v Horných Kočkovciach a tiež 
menších úprav ciest a chodníkov menších úprav ciest a chodníkov 
v meste. Aktuálne prebieha verej-v meste. Aktuálne prebieha verej-
né obstarávanie na vybudova-né obstarávanie na vybudova-
nie fontány v Europarku a tiež na nie fontány v Europarku a tiež na 
školský areál na ZŠ Komenského, školský areál na ZŠ Komenského, 
pričom po jeho úspešnom dokon-pričom po jeho úspešnom dokon-
čení, budú môcť začať dodávatelia čení, budú môcť začať dodávatelia 
so samotnou realizáciou. Pripra-so samotnou realizáciou. Pripra-
vuje sa aj verejné obstarávanie na vuje sa aj verejné obstarávanie na 
zateplenie školskej družiny a jedál-zateplenie školskej družiny a jedál-
ne na ZŠ Komenského.ne na ZŠ Komenského.

Keď má človek chuť žiť naplno, Keď má človek chuť žiť naplno, 
tak ani zdravotný hendikep nie je tak ani zdravotný hendikep nie je 
prekážkou. Aj to pred pár dňami prekážkou. Aj to pred pár dňami 
dokázali členovia Základnej orga-dokázali členovia Základnej orga-
nizácie Slovenského zväzu zdra-nizácie Slovenského zväzu zdra-
votne postihnutých Púchov, ktorí votne postihnutých Púchov, ktorí 
pravidelne organizujú “Katarín-pravidelne organizujú “Katarín-
sku zábavu”. Takmer 180 členov  sku zábavu”. Takmer 180 členov  
z rôznych organizácií z troch okre-z rôznych organizácií z troch okre-
sov potvrdili, že majú chuť si užívať sov potvrdili, že majú chuť si užívať 
vzájomnú spoločnosť a zabaviť sa, vzájomnú spoločnosť a zabaviť sa, 

napriek boliestkam, ktoré všetci napriek boliestkam, ktoré všetci 
prežívajú. Ďakujem pani predsed-prežívajú. Ďakujem pani predsed-
níčke Vlaste Kozákovej za pozva-níčke Vlaste Kozákovej za pozva-
nie, za gratulácie, za krásne kvety  nie, za gratulácie, za krásne kvety  
a slová, príjemnú spoločnosť  a slová, príjemnú spoločnosť  
a skvelú atmosféru.a skvelú atmosféru.

Počas predchádzajúceho víken-Počas predchádzajúceho víken-
du prebiehal na našom zimnom du prebiehal na našom zimnom 
štadióne 11.ročník Veľkej ceny štadióne 11.ročník Veľkej ceny 
Púchova v krasokorčuľovaní, ktorú Púchova v krasokorčuľovaní, ktorú 
v spolupráci aj s MŠK Púchov, TSK, v spolupráci aj s MŠK Púchov, TSK, 
Mestom Púchov a sponzormi orga-Mestom Púchov a sponzormi orga-
nizoval OZ Krasoklub Púchov pod nizoval OZ Krasoklub Púchov pod 
vedením Rudolfa Drába. Rekord-vedením Rudolfa Drába. Rekord-
ná účasť 204 krasokorčuliarov je ná účasť 204 krasokorčuliarov je 
dôkazom toho, že o tento vzne-dôkazom toho, že o tento vzne-
šený šport je stále veľký záujem  šený šport je stále veľký záujem  
a hoci podmienky tréningov nie a hoci podmienky tréningov nie 
sú najoptimálnejšie, nevzdávajú sú najoptimálnejšie, nevzdávajú 
sa a bojujú so srdcom. Ďakujem za sa a bojujú so srdcom. Ďakujem za 

pozvanie a možnosť oceniť aspoň pozvanie a možnosť oceniť aspoň 
dve kategórie. Ďakujem tréne-dve kategórie. Ďakujem tréne-
rom a rodičom za ich nasadenie  rom a rodičom za ich nasadenie  
a podporu tohto krásneho športu.a podporu tohto krásneho športu.

hiSTORYa - módna stopa času hiSTORYa - módna stopa času 
značky Makyta bolo podujatie značky Makyta bolo podujatie 
organizované OZ Podivný barón  organizované OZ Podivný barón  
a Peťou Pobežalovou, v rámci a Peťou Pobežalovou, v rámci 
ktorého nás previedli spomienka-ktorého nás previedli spomienka-
mi na časy púchovských krajčírok mi na časy púchovských krajčírok 
a návrhárov, ktorí vytvárali svojho a návrhárov, ktorí vytvárali svojho 
času štýl, eleganciu a tvorili módu, času štýl, eleganciu a tvorili módu, 
ktorá ovplyvnila niekoľko gene-ktorá ovplyvnila niekoľko gene-
rácií. Súčasťou podujatia boli aj rácií. Súčasťou podujatia boli aj 
módne prehliadky “makytáckych” módne prehliadky “makytáckych” 
diel, ale aj súčasnej tvorby študen-diel, ale aj súčasnej tvorby študen-
tov Fakulty priemyselných techno-tov Fakulty priemyselných techno-
lógií v Púchove a tiež premietanie lógií v Púchove a tiež premietanie 
historických dokumentov a taneč-historických dokumentov a taneč-
né vystúpenie. Ďakujem Peti né vystúpenie. Ďakujem Peti 
Pobežalovej a celému jej tímu Pobežalovej a celému jej tímu 
spolupracovníkov za odvahu, spolupracovníkov za odvahu, 
nadšenie a samotnú organizáciu nadšenie a samotnú organizáciu 
tejto krásnej akcie.tejto krásnej akcie.

Ateliér Hela v ZUŠ v Púchove ožil. Ateliér Hela v ZUŠ v Púchove ožil. 
Vernisáž diel žiakov výtvarného Vernisáž diel žiakov výtvarného 
odboru ZUŠ vo veku od 5 do 17 odboru ZUŠ vo veku od 5 do 17 
rokov z triedy pani učiteľky Janky rokov z triedy pani učiteľky Janky 
Michalíkovej bola možnosťou Michalíkovej bola možnosťou 
odprezentovať úspechy a krásne odprezentovať úspechy a krásne 

diela 126 žiakov pred ich rodič-diela 126 žiakov pred ich rodič-
mi, starými rodičmi a priateľmi … mi, starými rodičmi a priateľmi … 
jedna veľká rodina. Blahoželám jedna veľká rodina. Blahoželám 
ku krásnym dielam a úspešným ku krásnym dielam a úspešným 
deťom.deťom.

Pred nami je posledné zasadnu-Pred nami je posledné zasadnu-
tie mestského zastupiteľstva, na tie mestského zastupiteľstva, na 
ktorom budú poslanci rozhodovať ktorom budú poslanci rozhodovať 
o viacerých dôležitých návrhoch o viacerých dôležitých návrhoch 
ako je napríklad úprava Zásad, ako je napríklad úprava Zásad, 
ktorými sa určuje postup pri ktorými sa určuje postup pri 
poskytovaní stravovania dôchod-poskytovaní stravovania dôchod-
com a zdravotne postihnutým com a zdravotne postihnutým 
občanom v meste Púchov („obedy občanom v meste Púchov („obedy 
za euro“, resp. obedy za 2 eura),  za euro“, resp. obedy za 2 eura),  
v zmysle ktorého znenia má dôjsť v zmysle ktorého znenia má dôjsť 
k navýšeniu hranice dôchodku k navýšeniu hranice dôchodku 
žiadateľa, ktorá je jednou zo žiadateľa, ktorá je jednou zo 
základných podmienok pre mož- základných podmienok pre mož- 
nosť žiadať o tento príspevok tak, nosť žiadať o tento príspevok tak, 

aby aj po zákonnom navýšení aby aj po zákonnom navýšení 
dôchodkov od nového roka, mali dôchodkov od nového roka, mali 
žiadatelia opäť právo sa o túto žiadatelia opäť právo sa o túto 
pomoc mesta uchádzať. Jedným  pomoc mesta uchádzať. Jedným  
z najdôležitejších návrhov, o kto- z najdôležitejších návrhov, o kto- 
rých budú poslanci rokovať je rých budú poslanci rokovať je 
návrh na zriadenie Nadácie mesta návrh na zriadenie Nadácie mesta 
Púchov. V prípade ak dôjde k Púchov. V prípade ak dôjde k 
schváleniu tohto návrhu, bude schváleniu tohto návrhu, bude 
môcť Nadácia reálne poskytovať môcť Nadácia reálne poskytovať 
priamu pomoc do jednotlivých priamu pomoc do jednotlivých 
sfér života (sociálnej, kultúrnej, sfér života (sociálnej, kultúrnej, 
športovej, školskej...) kolektívom, športovej, školskej...) kolektívom, 
ale i jednotlivcom, pričom výho-ale i jednotlivcom, pričom výho-
dou bude možnosť tohto subjek-dou bude možnosť tohto subjek-
tu uchádzať sa aj o rôzne zdroje tu uchádzať sa aj o rôzne zdroje 
financovania z prostredia štátu, financovania z prostredia štátu, 
TSK, podnikateľov a zároveň TSK, podnikateľov a zároveň 
využiť možnosti využitia čerpania využiť možnosti využitia čerpania 
2 percent z daní fyzických osôb, 2 percent z daní fyzických osôb, 
ale i právnických osôb.ale i právnických osôb.

Dňa 10. decembra si pripo-Dňa 10. decembra si pripo-
menieme 77. výročie od prijatia menieme 77. výročie od prijatia 
Deklarácie základných ľudských Deklarácie základných ľudských 
práv a slobôd, ktorá bola prijatá práv a slobôd, ktorá bola prijatá 
10. decembra 1948 v Paríži Valným 10. decembra 1948 v Paríži Valným 
zhromaždením OSN. Tento deň si zhromaždením OSN. Tento deň si 
pripomíname ako Medzinárodný pripomíname ako Medzinárodný 
deň ľudských práv ako všeobecné deň ľudských práv ako všeobecné 
uznávanie a zachovávanie základ-uznávanie a zachovávanie základ-

ných ľudských práv a slobôd. ných ľudských práv a slobôd. 
Pred nami je aj príprava jednej Pred nami je aj príprava jednej 

novinky pre manželov, ale aj novinky pre manželov, ale aj 
všetkých zaľúbených, pretože všetkých zaľúbených, pretože 
pripravujeme pre vás všetkých pripravujeme pre vás všetkých 
vo februári „týždeň lásky“, v rámci vo februári „týždeň lásky“, v rámci 
ktorého bude na vás čakať množ-ktorého bude na vás čakať množ-
stvo aktivít, ako napr. spoločné stvo aktivít, ako napr. spoločné 
prechádzky s príjemnou odme-prechádzky s príjemnou odme-
nou, obnovy manželských sľubov, nou, obnovy manželských sľubov, 
oslava jubilejných sobášov, bese-oslava jubilejných sobášov, bese-
dy so známymi manželskými dy so známymi manželskými 
pármi, spoločné športové i kultúr-pármi, spoločné športové i kultúr-
ne podujatia a to všetko spoje-ne podujatia a to všetko spoje-
né so zaujímavým sprievodným né so zaujímavým sprievodným 
programom. Určite sa máte na čo programom. Určite sa máte na čo 
tešiť. V Púchovských novinách je tešiť. V Púchovských novinách je 
zverejnená výzva na prihlasovanie zverejnená výzva na prihlasovanie 
párov, ktorí oslavujú významné párov, ktorí oslavujú významné 
výročie sobáša 50, 55, 60, 65, 70 výročie sobáša 50, 55, 60, 65, 70 
rokov...rokov...

Srdečne pozývame na viacero Srdečne pozývame na viacero 
krásnych podujatí, ktoré sa budú krásnych podujatí, ktoré sa budú 
v našom meste v tomto pred-v našom meste v tomto pred-
vianočnom čase konať: v sobotu vianočnom čase konať: v sobotu 
Mikulášsky jarmok s Mikulášom  Mikulášsky jarmok s Mikulášom  
a rozsvietením vianočného strom-a rozsvietením vianočného strom-
čeka na pešej zóne, v nedeľu čeka na pešej zóne, v nedeľu 
14.decembra Jazzové Vianoce 14.decembra Jazzové Vianoce 
v Divadle s Petrom Cmoríkom  v Divadle s Petrom Cmoríkom  
a množstvo ďalších akcií, o ktorých a množstvo ďalších akcií, o ktorých 
sa dočítate aj v aktuálnom vydaní sa dočítate aj v aktuálnom vydaní 
Púchovských novín. Verím, že si Púchovských novín. Verím, že si 
vyberiete a že predvianočný čas vyberiete a že predvianočný čas 
využijete nielen na „naháňanie sa“, využijete nielen na „naháňanie sa“, 
ale aj na pohladenie svojich očí, ale aj na pohladenie svojich očí, 
uší, srdca...., prípadne aktívne pri uší, srdca...., prípadne aktívne pri 
športe, alebo pri pomoci sociálne športe, alebo pri pomoci sociálne 
odkázaným či osamelým, napr. aj odkázaným či osamelým, napr. aj 
už tradičnou zbierkou „Koľko lásky už tradičnou zbierkou „Koľko lásky 
sa zmestí do krabice od topánok?“ sa zmestí do krabice od topánok?“ 

Veď kedy, ak nie teraz, keď máme Veď kedy, ak nie teraz, keď máme 
možnosť ukázať veľkosť ľudské-možnosť ukázať veľkosť ľudské-
ho srdca a vzájomnú láskavosť. ho srdca a vzájomnú láskavosť. 
„„Láskavosť totiž znamená zobrať Láskavosť totiž znamená zobrať 
našu pozitívnu energiu a šíriť ju našu pozitívnu energiu a šíriť ju 
do sveta okolo nás. Aby sme niečo do sveta okolo nás. Aby sme niečo 
zmenili, nemusíme robiť neuveri-zmenili, nemusíme robiť neuveri-
teľné veci. Len tu musíme byť pre teľné veci. Len tu musíme byť pre 
ľudí okolo nás. Rozjasniť niekomu ľudí okolo nás. Rozjasniť niekomu 
deň a poznanie, že môžeme byť deň a poznanie, že môžeme byť 
jeho zdrojom nádeje, spraví aj náš jeho zdrojom nádeje, spraví aj náš 
deň jasnejšímdeň jasnejším“. Aj najmenšie gesto “. Aj najmenšie gesto 
láskavosti môže odľahčiť ťažobu láskavosti môže odľahčiť ťažobu 
na srdci. Láska má obrovskú moc, na srdci. Láska má obrovskú moc, 
pretože dokáže zmeniť srdcia ľudí.pretože dokáže zmeniť srdcia ľudí.

Práve teraz v období očakávania Práve teraz v období očakávania 
si môžeme uvedomiť, že je dôle-si môžeme uvedomiť, že je dôle-
žité „žité „nestrácať nádej, pretože aj to nestrácať nádej, pretože aj to 
najmenšie množstvo svetla, nás najmenšie množstvo svetla, nás 
dokáže preniesť cez najtemnejšie dokáže preniesť cez najtemnejšie 
dni.dni.“ Stále totiž platí, že „“ Stále totiž platí, že „najjasnej-najjasnej-
šie svetlo je Nádej.šie svetlo je Nádej.“ A preto: buďme “ A preto: buďme 
láskaví, veľkorysí, trpezliví, rozdá-láskaví, veľkorysí, trpezliví, rozdá-
vajme lásku a pomáhajme tým, vajme lásku a pomáhajme tým, 
ktorí to potrebujú, nikomu neubli-ktorí to potrebujú, nikomu neubli-
žujme...žujme...

Prajem Vám všetkým pokojné  Prajem Vám všetkým pokojné  
a láskou naplnené adventné a láskou naplnené adventné 
obdobie. obdobie. 

Katarína HenekováKatarína Heneková

hiSTORYa - módna stopa času značky Makyta
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Mestský úrad Púchov bol aj Mestský úrad Púchov bol aj 
v tomto roku oslovený pánom v tomto roku oslovený pánom 
Michalom Balážom, generálnym Michalom Balážom, generálnym 
riaditeľom spoločnosti Nario, ktorý riaditeľom spoločnosti Nario, ktorý 
prišiel s myšlienkou usporiadať už prišiel s myšlienkou usporiadať už 
druhý ročník charitatívnej benefí-druhý ročník charitatívnej benefí-
cie.cie.

S úprimnou vďakou sme privítali S úprimnou vďakou sme privítali 
túto iniciatívu a navrhli niekoľko túto iniciatívu a navrhli niekoľko 
rodín z Púchova, ktoré sa dlhodo-rodín z Púchova, ktoré sa dlhodo-
bo potýkajú nielen s finančnými bo potýkajú nielen s finančnými 
ťažkosťami, ale aj so závažnými ťažkosťami, ale aj so závažnými 
zdravotnými problémami. Práve im zdravotnými problémami. Práve im 
bola pomoc určená.bola pomoc určená.

Benefícia sa konala v Bratislave Benefícia sa konala v Bratislave 
a prišli ju podporiť mnohé známe a prišli ju podporiť mnohé známe 
osobnosti – Ondrej Kandráč, Gabo osobnosti – Ondrej Kandráč, Gabo 
Kocák, NatachaPacal, Miňo Macuľa, Kocák, NatachaPacal, Miňo Macuľa, 
súťažiaci z Pečie celé Slovensko, súťažiaci z Pečie celé Slovensko, 
ako aj moderátori Milan „Junior“ ako aj moderátori Milan „Junior“ 
Zimnykoval a Marek Koleno. Hostia Zimnykoval a Marek Koleno. Hostia 
mohli zakúpením tomboly prispieť mohli zakúpením tomboly prispieť 
na podporu rodín v núdzi a taktiež na podporu rodín v núdzi a taktiež 
sa konala dražba troch vecí - foto-sa konala dražba troch vecí - foto-

grafia od Petra Naďa, podpísaný grafia od Petra Naďa, podpísaný 
dres Mariána Hossu a Andreja dres Mariána Hossu a Andreja 

Sekeru.Sekeru.
„„Ďakujem všetkým hosťom a Ďakujem všetkým hosťom a 

darcom, vďaka ktorým môžeme darcom, vďaka ktorým môžeme 
pomôcť rodinám v ich neľahkej život-pomôcť rodinám v ich neľahkej život-
nej situácii. Verím, že získané finan-nej situácii. Verím, že získané finan-
cie im uľahčia každodenný život cie im uľahčia každodenný život 
a spríjemnia blížiace sa vianočné a spríjemnia blížiace sa vianočné 
sviatkysviatky,“ uviedol pán Baláž.,“ uviedol pán Baláž.

Na charitatívnom podujatí sa Na charitatívnom podujatí sa 
podarilo vyzbierať 6 500 eur, ktoré podarilo vyzbierať 6 500 eur, ktoré 

boli rovnakým dielom rozdelené boli rovnakým dielom rozdelené 
medzi päť rodín. Finančnú pomoc medzi päť rodín. Finančnú pomoc 

rodinám odovzdala vedúca Odde-rodinám odovzdala vedúca Odde-
lenia sociálnych služieb a starostli-lenia sociálnych služieb a starostli-
vosti o občana Michaela Sakalová. vosti o občana Michaela Sakalová. 
Všetky rodiny vyjadrili veľkú vďaku Všetky rodiny vyjadrili veľkú vďaku 
pánovi Balážovi, darcom aj všet-pánovi Balážovi, darcom aj všet-
kým, ktorí sa na benefícii podieľa-kým, ktorí sa na benefícii podieľa-
li. Rovnako Mestský úrad Púchov li. Rovnako Mestský úrad Púchov 
ďakuje za oslovenie a pomoc rodi-ďakuje za oslovenie a pomoc rodi-

nám z Púchova. Aj takýmto spôso-nám z Púchova. Aj takýmto spôso-
bom môžeme spoločnými silami bom môžeme spoločnými silami 
pomôcť tým, ktorí to potrebujú.pomôcť tým, ktorí to potrebujú.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Púchov servis zrealizoval opravy na materských  
školách – MŠ Chmelinec a MŠ Lienka

Púchov servis, s. r. o. v uplynulom Púchov servis, s. r. o. v uplynulom 
období uskutočnil opravy na dvoch období uskutočnil opravy na dvoch 
objektoch – MŠ Chmelinec a MŠ objektoch – MŠ Chmelinec a MŠ 
1. mája (MŠ Lienka) na základe ich 1. mája (MŠ Lienka) na základe ich 
požiadavky.požiadavky.

Na prízemí budovy MŠ 1. mája Na prízemí budovy MŠ 1. mája 
bola zrekonštruovaná miestnosť, bola zrekonštruovaná miestnosť, 
ktorú zamestnanci škôlky využívali ktorú zamestnanci škôlky využívali 
ako technické a hygienické zázemie.  ako technické a hygienické zázemie.  
V rámci rekonštrukcie bola uprave-V rámci rekonštrukcie bola uprave-

ná výška podlahy, položila sa nová ná výška podlahy, položila sa nová 
podlaha a upravili sa aj steny vráta-podlaha a upravili sa aj steny vráta-
ne ich obkladu. Súčasťou bola tiež ne ich obkladu. Súčasťou bola tiež 
výmena dverí, vybudovanie priesto-výmena dverí, vybudovanie priesto-
ru pre práčku zrušením pôvodného ru pre práčku zrušením pôvodného 
sprchovacieho kúta. Ďalej bola dopl-sprchovacieho kúta. Ďalej bola dopl-
nená nová elektroinštalácia spolu nená nová elektroinštalácia spolu 
s prívodom a vývodom pre práčku, s prívodom a vývodom pre práčku, 
pribudli nové svietidlá, umývadlo  pribudli nové svietidlá, umývadlo  

i toaleta.i toaleta.
Na MŠ Chmelinec bola opravená Na MŠ Chmelinec bola opravená 

strecha na pergole, ktorá sa nachá-strecha na pergole, ktorá sa nachá-
dzala v nevyhovujúcom stave. dzala v nevyhovujúcom stave. 
Pôvodný povrch nahradila nová Pôvodný povrch nahradila nová 
vrstva hydroizolačného asfaltové-vrstva hydroizolačného asfaltové-
ho pásu. Strecha pokrýva plochu ho pásu. Strecha pokrýva plochu 
približne 220 metrov štvorcových  približne 220 metrov štvorcových  
a jej oprava zabezpečí lepšiu ochra-a jej oprava zabezpečí lepšiu ochra-

nu pred nepriaznivými poveter-nu pred nepriaznivými poveter-
nostnými podmienkami a odstráni nostnými podmienkami a odstráni 
možné zatekanie.možné zatekanie.

Tieto zrealizované opravy prispie-Tieto zrealizované opravy prispie-
vajú k zvýšeniu kvality prostre-vajú k zvýšeniu kvality prostre-
dia pre deti i zamestnancov, k ich dia pre deti i zamestnancov, k ich 
bezpečnosti a k celkovej estetickej bezpečnosti a k celkovej estetickej 
a technickej modernizácii školských a technickej modernizácii školských 
priestorov.priestorov.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Spojili sme sily, aby sme pomohli
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Dámska jazda, ktorá sa konala 21. Dámska jazda, ktorá sa konala 21. 
novembra 2025 v kine Púchov, opäť novembra 2025 v kine Púchov, opäť 
priniesla večer plný dobrej nála-priniesla večer plný dobrej nála-
dy, pohodového filmu a výnimoč-dy, pohodového filmu a výnimoč-
nej ženskej energie. Chceme sa zo nej ženskej energie. Chceme sa zo 
srdca poďakovať všetkým dámam, srdca poďakovať všetkým dámam, 
ktoré si našli čas a prišli si vychut-ktoré si našli čas a prišli si vychut-
nať spoločný filmový večer. Vaša nať spoločný filmový večer. Vaša 
účasť a pozitívna atmosféra robia  účasť a pozitívna atmosféra robia  
z tohto podujatia jedno z najkrajších z tohto podujatia jedno z najkrajších 
v celom filmovom roku.v celom filmovom roku.

Súčasťou večera bolo aj tradičné Súčasťou večera bolo aj tradičné 
žrebovanie o tri ceny, ktoré prinies-žrebovanie o tri ceny, ktoré prinies-
lo veľa radosti a milých prekvapení. lo veľa radosti a milých prekvapení. 
Osobitne poďakovanie patrí spon-Osobitne poďakovanie patrí spon-
zorke ZUZANE SHINI, ktorá venovala zorke ZUZANE SHINI, ktorá venovala 
poukážku na profesionálne líčenie  poukážku na profesionálne líčenie  
a tým prispela k ešte väčšej atraktivi-a tým prispela k ešte väčšej atraktivi-
te nášho podujatia.te nášho podujatia.

Ďakujeme všetkým, ktorí podpo-Ďakujeme všetkým, ktorí podpo-
rili Dámsku jazdu, a predovšetkým rili Dámsku jazdu, a predovšetkým 
vám, milé dámy, že ste boli súčasťou vám, milé dámy, že ste boli súčasťou 

tohto krásneho večera. Tešíme sa tohto krásneho večera. Tešíme sa 
na vás opäť pri ďalších podujatiach  na vás opäť pri ďalších podujatiach  
v kine Púchov.v kine Púchov.

autor: Marcela Bílikováautor: Marcela Bíliková

Vianočné posedenie v Aliis Púchov

Vianočné obdobie sa blíži a prvé Vianočné obdobie sa blíži a prvé 
posedenia už pripravujú rôzne orga-posedenia už pripravujú rôzne orga-
nizácie v meste. Jednou z nich bol nizácie v meste. Jednou z nich bol 

Denný stacionár pre dospelých ľudí Denný stacionár pre dospelých ľudí 
s mentálnym postihnutím Aliis, n. o. s mentálnym postihnutím Aliis, n. o. 
v Púchove.v Púchove.

Zamestnanci a klienti pripravi-Zamestnanci a klienti pripravi-
li v priestoroch denného stacio-li v priestoroch denného stacio-
nára krásnu vianočnú výzdobu a nára krásnu vianočnú výzdobu a 

nechýbali ani chutné koláčiky, punč  nechýbali ani chutné koláčiky, punč  
a samozrejme tradičná vianočná a samozrejme tradičná vianočná 
kapustnica. Posedenie každý rok kapustnica. Posedenie každý rok 
organizácia pripravuje pre svojich organizácia pripravuje pre svojich 
klientov a ich rodiny či priateľov, klientov a ich rodiny či priateľov, 
kde vždy panuje príjemná atmosféra  kde vždy panuje príjemná atmosféra  
a dobrá nálada.a dobrá nálada.

Tento denný stacionár momen-Tento denný stacionár momen-
tálne poskytuje služby pre asi 22 tálne poskytuje služby pre asi 22 
klientov nielen z Púchova, ale aj  klientov nielen z Púchova, ale aj  
z okolitých obcí. „z okolitých obcí. „Ďakujem za nena-Ďakujem za nena-
hraditeľnú prácu, ktorú vykonáva Aliis hraditeľnú prácu, ktorú vykonáva Aliis 
Púchov. Ide o pomoc nielen klientom, Púchov. Ide o pomoc nielen klientom, 
ale aj rodinám a veľmi si vážim ich ale aj rodinám a veľmi si vážim ich 
prácu,prácu,“ povedala primátorka mesta “ povedala primátorka mesta 
Púchov Katarína Heneková. Pozva-Púchov Katarína Heneková. Pozva-
nie pani riaditeľky Barbory Toma-nie pani riaditeľky Barbory Toma-
novej prijala aj vedúca oddelenia novej prijala aj vedúca oddelenia 
sociálnych služieb Michaela Sakalo-sociálnych služieb Michaela Sakalo-
vá.vá.

Ďakujeme za pozvanie, milé prija-Ďakujeme za pozvanie, milé prija-
tie a príjemné rozhovory. S blížiaci-tie a príjemné rozhovory. S blížiaci-
mi sa sviatkami prajeme klientom, mi sa sviatkami prajeme klientom, 
zamestnancom a ich rodinám pokoj-zamestnancom a ich rodinám pokoj-
né prežitie adventného obdobia, né prežitie adventného obdobia, 
veľa radosti, pohody a pevné zdra-veľa radosti, pohody a pevné zdra-
vie.vie.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Poďakovanie divákom za úspešnú Dámsku jazdu  
v kine Púchov
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Liga proti reumatizmu – miestna Liga proti reumatizmu – miestna 
pobočka Púchov vyslovuje úprim-pobočka Púchov vyslovuje úprim-
né poďakovanie Trenčianskemu né poďakovanie Trenčianskemu 
samosprávnemu kraju za podporu, samosprávnemu kraju za podporu, 
vďaka ktorej sme mohli zorgani-vďaka ktorej sme mohli zorgani-
zovať relaxačný a ozdravný pobyt  zovať relaxačný a ozdravný pobyt  
v kúpeľoch Nimnica. Tento pobyt v kúpeľoch Nimnica. Tento pobyt 
bol pre našich členov veľkým príno-bol pre našich členov veľkým príno-
som. Okrem liečebných procedúr som. Okrem liečebných procedúr 
sme mali možnosť stráviť spoloč-sme mali možnosť stráviť spoloč-
ný čas, načerpať nové sily a utužo-ný čas, načerpať nové sily a utužo-

vať naše priateľstvá v príjemnom vať naše priateľstvá v príjemnom 
prostredí kúpeľov. Podpora kraja prostredí kúpeľov. Podpora kraja 
nám umožnila vytvoriť podujatie, nám umožnila vytvoriť podujatie, 

na ktoré budeme ešte dlho spomí-na ktoré budeme ešte dlho spomí-
nať s vďačnosťou.nať s vďačnosťou.

V mene všetkých účastníkov srdeč-V mene všetkých účastníkov srdeč-

ne ďakujem za dlhodobú podporu ne ďakujem za dlhodobú podporu 
našej organizácie.našej organizácie.

autor: Emília Gombárováautor: Emília Gombárová

Mesto úspešne zrealizovalo výme-Mesto úspešne zrealizovalo výme-
nu parkovacích automatov na nu parkovacích automatov na 
svojom území. Pôvodné automaty svojom území. Pôvodné automaty 
boli nahradené modernými zaria-boli nahradené modernými zaria-
deniami, ktoré vodičom ponúkajú deniami, ktoré vodičom ponúkajú 
jednoduchšie ovládanie a širšie jednoduchšie ovládanie a širšie 

možnosti úhrady za parkovanie. možnosti úhrady za parkovanie. 
Celkovo bolo vymenených 11 Celkovo bolo vymenených 11 
parkovacích automatov.parkovacích automatov.

Nové automaty sú navrhnuté tak, Nové automaty sú navrhnuté tak, 
aby ich používanie bolo čo najin-aby ich používanie bolo čo najin-
tuitívnejšie. Automaty disponujú tuitívnejšie. Automaty disponujú 

lepšou technológiou, sú úspornej-lepšou technológiou, sú úspornej-
šie a šetrné k životnému prostre-šie a šetrné k životnému prostre-
diu. Parkovací automat sa aktivuje diu. Parkovací automat sa aktivuje 
ľubovoľným stlačením tlačidla, po ľubovoľným stlačením tlačidla, po 
ktorom vodič zadá EČV vozidla  ktorom vodič zadá EČV vozidla  
a potvrdí. Následne si zvolí prefero-a potvrdí. Následne si zvolí prefero-
vaný spôsob úhrady:vaný spôsob úhrady:

• • Platba mincamiPlatba mincami prebieha vhod- prebieha vhod-
ním mincí do mincovníka. Automat ním mincí do mincovníka. Automat 
mince nevydáva.mince nevydáva.

• • Platba kartouPlatba kartou sa spúšťa stlače- sa spúšťa stlače-
ním tlačidla +(plus).ním tlačidla +(plus).

Vodič si následne zvolí požadova-Vodič si následne zvolí požadova-
ný čas parkovania podľa inštrukcií.ný čas parkovania podľa inštrukcií.

Okrem úhrady priamo v automate Okrem úhrady priamo v automate 
sú k dispozícii aj ďalšie formy plate-sú k dispozícii aj ďalšie formy plate-
nia za krátkodobé parkovanie – SMS nia za krátkodobé parkovanie – SMS 
parkovanie, mobilná aplikácia Easy-parkovanie, mobilná aplikácia Easy-
Park a webová aplikácia DataMesta.Park a webová aplikácia DataMesta.

Cena parkovania je za 60 minút Cena parkovania je za 60 minút 

1,00 €. Doba spoplatnenia je v 1,00 €. Doba spoplatnenia je v 
dňoch pondelok až piatok v čase od dňoch pondelok až piatok v čase od 
07:00 hod.do 18:00 hod. a sobotu-07:00 hod.do 18:00 hod. a sobotu-
od 8:00 hod. do 12:00 hod.od 8:00 hod. do 12:00 hod.

V meste boli zároveň osadené aj V meste boli zároveň osadené aj 
nové informačné tabule, na ktorých nové informačné tabule, na ktorých 

nájdu vodiči informácie o možnos-nájdu vodiči informácie o možnos-
tiach úhrady za krátkodobé parko-tiach úhrady za krátkodobé parko-
vanie.vanie.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Mesto ukončilo výmenu parkovacích automatov

Poďakovanie Trenčianskemu samosprávnemu kraju
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Spis. č. 1175 /2019/UK1/A-10             Púchov 18.09.2019 
 
 
 
Spis. č. 630/2025/UL1/A-10                 Púchov 27.11.2025 

 
P O Z V Á N K A 

 
 V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/        
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa 
 

03. decembra 2025 (streda) o 09:00 hod. 
 

v Divadle Púchov, Hoenningovo námestie č. 2002, hlavná sála 
 
NÁVRH PROGRAMU:  

 
1. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta 
2. Plán legislatívnej činnosti Mestského zastupiteľstva Púchov na rok 2026 
3. Správa o výsledkoch a podmienkach výchovno-vzdelávacej činnosti škôl za školský rok 

v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Púchov za školský rok 2024/2025 
4. Dodatok č. 1 k Zásadám, ktorými sa určuje postup pri poskytovaní stravovania 

dôchodcom a zdravotne postihnutým občanom v meste Púchov 
5. Zmluva o združení finančných prostriedkov medzi Trenčianskym samosprávnym krajom 

a Mestom Púchov 
6. Založenie Nadácie mesta Púchov 
7. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov 
8. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – december 2025 
9. Prebytočný a neupotrebiteľný majetok mesta 
10. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa 
11. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností 
12. Rôzne  
13. Interpelácie 

 

V nedeľu 30. novembra 2025 sa V nedeľu 30. novembra 2025 sa 
začalo adventné obdobie – čas, začalo adventné obdobie – čas, 
ktorý už stáročia predchádza ktorý už stáročia predchádza 
najkrajším sviatkom v roku, Viano-najkrajším sviatkom v roku, Viano-
ciam. Symbolizujú ho štyri sviece na ciam. Symbolizujú ho štyri sviece na 
adventnom venci, z ktorých každá adventnom venci, z ktorých každá 
predstavuje jednu hodnotu: nádej, predstavuje jednu hodnotu: nádej, 
pokoj, radosť a lásku. V Púchove pokoj, radosť a lásku. V Púchove 
sme rozžiarili prvú z nich – sviecu sme rozžiarili prvú z nich – sviecu 
nádeje.nádeje.

Korene adventu siahajú až do Korene adventu siahajú až do 
4. storočia. Tradičný adventný 4. storočia. Tradičný adventný 
veniec so štyrmi sviecami sa obja-veniec so štyrmi sviecami sa obja-

vil omnoho neskôr – v 19. storočí  vil omnoho neskôr – v 19. storočí  
v Nemecku. Advent je v kresťanskej v Nemecku. Advent je v kresťanskej 
tradícii obdobím tichého očakáva-tradícii obdobím tichého očakáva-
nia, vnútornej prípravy, ale aj rados-nia, vnútornej prípravy, ale aj rados-
ti a nádeje. ti a nádeje. 

Na Slovensku sa s adventom spája-Na Slovensku sa s adventom spája-
jú aj mnohé ľudové zvyky – v tomto jú aj mnohé ľudové zvyky – v tomto 
období sa kedysi nekonali hlučné období sa kedysi nekonali hlučné 
zábavy, ľudia sa venovali rodine, zábavy, ľudia sa venovali rodine, 
spoľahlivo dodržiavali pôst a pripra-spoľahlivo dodržiavali pôst a pripra-

vovali sa na príchod Vianoc. Advent vovali sa na príchod Vianoc. Advent 
tak nebol len duchovnou prípravou, tak nebol len duchovnou prípravou, 
ale aj časom pokoja a spomalenia.ale aj časom pokoja a spomalenia.

Na pešej zóne sa prihovoril mo- Na pešej zóne sa prihovoril mo- 
derátor Martin Hamšík spolu  derátor Martin Hamšík spolu  
s primátorkou Katarínou Heneko-s primátorkou Katarínou Heneko-
vou. Spoločne s deťmi odpočítali vou. Spoločne s deťmi odpočítali 
zasvietenie sviece, po ktorom nasle-zasvietenie sviece, po ktorom nasle-

dovalo vystúpenie Folklórneho dovalo vystúpenie Folklórneho 
súboru Holíšan.súboru Holíšan.

Primátorka sa prihovorila: „Primátorka sa prihovorila: „Pripo-Pripo-
míname si krásne obdobie – čas míname si krásne obdobie – čas 
očakávania, ktoré je pred nami. očakávania, ktoré je pred nami. 
Rozsvietili sme prvú adventnú sviecu Rozsvietili sme prvú adventnú sviecu 
a pred nami sú ešte ďalšie tri. Prajem a pred nami sú ešte ďalšie tri. Prajem 
vám, aby sa v tomto období vaše vám, aby sa v tomto období vaše 
srdcia naplnili láskou a pokojomsrdcia naplnili láskou a pokojom.“.“

Na pešej zóne nechýbali ani Na pešej zóne nechýbali ani 
predajné stánky a stánky s občer-predajné stánky a stánky s občer-

stvením. Program ďalších advent-stvením. Program ďalších advent-
ných nedieľ v Púchove:ných nedieľ v Púchove:

SobotaSobota 6. 12. 2025 – Rozsvietenie  6. 12. 2025 – Rozsvietenie 
2. adventnej sviece na Púchovskom 2. adventnej sviece na Púchovskom 
jarmokujarmoku

NedeľaNedeľa 14. 12. 2025 – Jazzové  14. 12. 2025 – Jazzové 
Vianoce v Divadle Púchov (18:00 Vianoce v Divadle Púchov (18:00 
hod.)hod.)

NedeľaNedeľa 21. 12. 2025 – Vianoce   21. 12. 2025 – Vianoce  
s folklórom v Divadle Púchov (17:00 s folklórom v Divadle Púchov (17:00 
hod.)hod.)

Viac informácií nájdete na plagá-Viac informácií nájdete na plagá-
toch.toch.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography foto: vratkography 

Rozsvietenie 1. adventnej sviece
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Osvedčenie o zápise ručnej sklárskej výroby putuje  
do Púchova

V priestoroch Strednej odbor-V priestoroch Strednej odbor-
nej školy priemyselných techno-nej školy priemyselných techno-
lógií v Púchove bude dočasne lógií v Púchove bude dočasne 
vystavené Osvedčenie o zápise vystavené Osvedčenie o zápise 
slovenskej ručnej sklárskej výroby slovenskej ručnej sklárskej výroby 
do Reprezentatívneho zoznamu do Reprezentatívneho zoznamu 
nehmotného kultúrneho dedičstva nehmotného kultúrneho dedičstva 
Slovenska. Dokument prichádza do Slovenska. Dokument prichádza do 
školy na prechodné „hosťovanie“ školy na prechodné „hosťovanie“ 
v rámci putovania po inštitúciách, v rámci putovania po inštitúciách, 
ktoré sa venujú ručnej sklárskej výro-ktoré sa venujú ručnej sklárskej výro-
be.be.

Osvedčenie škole odovzdal zástup-Osvedčenie škole odovzdal zástup-
ca spoločnosti RONA, a. s., ktorá ho ca spoločnosti RONA, a. s., ktorá ho 
mala doposiaľ vystavené vo svojich mala doposiaľ vystavené vo svojich 
priestoroch. SOŠPT Púchov ponúka priestoroch. SOŠPT Púchov ponúka 
študijné odbory zamerané na sklár-študijné odbory zamerané na sklár-
sku výrobu, a tak sa stáva prirodze-sku výrobu, a tak sa stáva prirodze-
nou zastávkou tejto iniciatívy.nou zastávkou tejto iniciatívy.

Putovanie osvedčenia má upriamiť Putovanie osvedčenia má upriamiť 
pozornosť na význam sklárskeho pozornosť na význam sklárskeho 
remesla a jeho zápis medzi nehmot-remesla a jeho zápis medzi nehmot-
né kultúrne dedičstvo Slovenska. né kultúrne dedičstvo Slovenska. 
Zároveň je ambíciou odborníkov Zároveň je ambíciou odborníkov 

dosiahnuť, aby sa tradičná ručná dosiahnuť, aby sa tradičná ručná 
sklárska výroba dostala aj do Repre-sklárska výroba dostala aj do Repre-
zentatívneho zoznamu nehmotné-zentatívneho zoznamu nehmotné-
ho kultúrneho dedičstva ľudstva ho kultúrneho dedičstva ľudstva 
UNESCO. Predkladateľom nominá-UNESCO. Predkladateľom nominá-
cie bola Slovenská archeologická cie bola Slovenská archeologická 
spoločnosť pri SAV, ktorej zástupky-spoločnosť pri SAV, ktorej zástupky-
ne priblížili hosťom aj historické a ne priblížili hosťom aj historické a 
kultúrne pozadie remesla.kultúrne pozadie remesla.

Slávnostného odovzdania sa Slávnostného odovzdania sa 
zúčastnila aj riaditeľka školy Lenka zúčastnila aj riaditeľka školy Lenka 
Jancíková, primátorka mesta Púchov Jancíková, primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková, starosta obce Katarína Heneková, starosta obce 
Lednické Rovne Marian Horečný, Lednické Rovne Marian Horečný, 
zástupca spoločnosti RONA, a.s. zástupca spoločnosti RONA, a.s. 
Peter Vrábel, pedagógovia i ďalší Peter Vrábel, pedagógovia i ďalší 

hostia.hostia.
Riaditeľka školy prijala osvedče-Riaditeľka školy prijala osvedče-

nie s potešením a zdôraznila jeho nie s potešením a zdôraznila jeho 
význam pre študentov, ktorí sa význam pre študentov, ktorí sa 
vzdelávajú v sklárskych odboroch. vzdelávajú v sklárskych odboroch. 
Podľa jej slov je povzbudzujúce, že Podľa jej slov je povzbudzujúce, že 
tradícia sklárstva v regióne stále žije tradícia sklárstva v regióne stále žije 
a má perspektívu do budúcnosti. a má perspektívu do budúcnosti. 
Primátorka mesta uviedla, že zápis Primátorka mesta uviedla, že zápis 
ručnej sklárskej výroby potvrdzuje ručnej sklárskej výroby potvrdzuje 
jej pevné prepojenie s púchovským jej pevné prepojenie s púchovským 
regiónom a verí, že priláka aj nových regiónom a verí, že priláka aj nových 
záujemcov o toto jedinečné remes-záujemcov o toto jedinečné remes-
lo.lo.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

O Z N A M
Autobusová doprava Púchov, a.s ozna-

muje, že Predpredaj dopravných kariet 
bude zatvorený počas Vianočných  

sviatkov od 22.12.2025 do 6.1.2026. 
Karta typu REZIDENT je platná do 

31.1.2026. Obnoviť zľavu si bude možné 
od 7.1.2026.

Púchovský Dráčik a dispečing Púchov-
ského Dráčika nebude v prevádzke po-
čas Vianočných sviatkov a prázdnin od 

22.12.2025 do 6.1.2026 vrátane.
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Tento školský rok je skutočne plný Tento školský rok je skutočne plný 
úspechov, inšpiratívnych zážitkov  úspechov, inšpiratívnych zážitkov  
a výnimočných momentov. Študen-a výnimočných momentov. Študen-
ti nielen zdokonaľujú svoje odborné ti nielen zdokonaľujú svoje odborné 
schopnosti, ale zároveň rozvíjajú schopnosti, ale zároveň rozvíjajú 
kreativitu, tímového ducha a kultúr-kreativitu, tímového ducha a kultúr-
ny rozhľad.ny rozhľad.

Výbornými výsledkami sa prezen-Výbornými výsledkami sa prezen-

tovali najmä žiaci odboru cukrár, tovali najmä žiaci odboru cukrár, 
ktorí v jesenných mesiacoch dosiah-ktorí v jesenných mesiacoch dosiah-
li niekoľko mimoriadnych úspe-li niekoľko mimoriadnych úspe-
chov. V októbri sa v Púchove konal chov. V októbri sa v Púchove konal 
13. ročník súťaže Najkrajšia torta 13. ročník súťaže Najkrajšia torta 
Slovenska 2025, ktorú organizoval Slovenska 2025, ktorú organizoval 
Klub cukrárov SZKC pod záštitou Klub cukrárov SZKC pod záštitou 

našej školy a pani majsterky Mgr. našej školy a pani majsterky Mgr. 
Jozefíny Zaukolcovej. Našu školu Jozefíny Zaukolcovej. Našu školu 
reprezentovali študenti odboru reprezentovali študenti odboru 
cukrár. Najväčší úspech dosiahli cukrár. Najväčší úspech dosiahli 
Anna Yerofieieva a Anastasiia Fostii Anna Yerofieieva a Anastasiia Fostii 
z III. B, ktoré získali zlatú medailu  z III. B, ktoré získali zlatú medailu  
a 1. miesto v kategórii Junior do 21 a 1. miesto v kategórii Junior do 21 
rokov. Tento výsledok opäť potvrdil rokov. Tento výsledok opäť potvrdil 

vysokú úroveň odborného vzdelá-vysokú úroveň odborného vzdelá-
vania našich cukrárok.vania našich cukrárok.

Úspešné boli naše študentky aj na Úspešné boli naše študentky aj na 
jubilejnom 10. ročníku súťaže Žilin-jubilejnom 10. ročníku súťaže Žilin-
ská gastronomická jeseň 2025, ktorá ská gastronomická jeseň 2025, ktorá 
sa konala 5. novembra 2025. Anna sa konala 5. novembra 2025. Anna 
Yerofieieva (III. B) a Melánia Pekaro-Yerofieieva (III. B) a Melánia Pekaro-

vá (I. C), ktoré pripravili tri pôsobivé vá (I. C), ktoré pripravili tri pôsobivé 
tanierové dezerty, v ktorých spoji-tanierové dezerty, v ktorých spoji-
li kreativitu, techniku a výborné li kreativitu, techniku a výborné 
chute. Porote predstavili hruškový chute. Porote predstavili hruškový 
dezert s černicami a rebarborou, dezert s černicami a rebarborou, 
tropický mousse s mandarínkovým tropický mousse s mandarínkovým 
želé a kokosovo-jahodový mousse želé a kokosovo-jahodový mousse 
zdobený jedlým zlatom. Získali zlatú zdobený jedlým zlatom. Získali zlatú 
medailu, 1. miesto a stali sa absolút-medailu, 1. miesto a stali sa absolút-
nymi víťazkami kategórie cukrárov. nymi víťazkami kategórie cukrárov. 
Ich úspech je zároveň ocenením Ich úspech je zároveň ocenením 
práce ich pedagogičky, Mgr. Jozefí-práce ich pedagogičky, Mgr. Jozefí-
ny Zaukolcovej.ny Zaukolcovej.

Naša škola sa prezentovala aj na Naša škola sa prezentovala aj na 
24. ročníku výstavy Stredoškolák – 24. ročníku výstavy Stredoškolák – 
hrdina remesla, ktorá sa konala 6.  hrdina remesla, ktorá sa konala 6.  
a 7. novembra 2025 v Mestskej a 7. novembra 2025 v Mestskej 
športovej hale v Trenčíne. Poduja-športovej hale v Trenčíne. Poduja-

tie navštívili najskôr stredoškolá-tie navštívili najskôr stredoškolá-
ci a neskôr žiaci základných škôl, ci a neskôr žiaci základných škôl, 
ktorých zaujala bohatá ponuka akti-ktorých zaujala bohatá ponuka akti-
vít na našom propagačnom stánku. vít na našom propagačnom stánku. 
Návštevníci mohli sledovať zdobenie Návštevníci mohli sledovať zdobenie 
medovníkov, prípravu miešaných medovníkov, prípravu miešaných 
nápojov a ukážky líčenia študen-nápojov a ukážky líčenia študen-
tiek 3. ročníka odboru kozmetička. tiek 3. ročníka odboru kozmetička. 
Majstri odborného výcviku PaedDr. Majstri odborného výcviku PaedDr. 
Mikulová a Bc. Ciesarová spolu so Mikulová a Bc. Ciesarová spolu so 

žiakmi pripravili slávnostný raut pre žiakmi pripravili slávnostný raut pre 
hostí, medzi ktorými bol aj minister hostí, medzi ktorými bol aj minister 
školstva Tomáš Drucker. Prezentácia školstva Tomáš Drucker. Prezentácia 
školy zožala veľký úspech a mimo-školy zožala veľký úspech a mimo-
riadnu radosť nám urobil aj počet riadnu radosť nám urobil aj počet 

žiakov základných škôl, ktorí preja-žiakov základných škôl, ktorí preja-
vili záujem o štúdium na našej škole.vili záujem o štúdium na našej škole.

Začiatkom novembra sa osem Začiatkom novembra sa osem 
študentov spolu s dvoma peda-študentov spolu s dvoma peda-
gogičkami, Ing. Renátou Priklero-gogičkami, Ing. Renátou Priklero-
vou a Mgr. Renátou Slugeňovou, vou a Mgr. Renátou Slugeňovou, 
zúčastnilo poznávacej exkurzie do zúčastnilo poznávacej exkurzie do 
Londýna. Leteli lietadlom, čo bol Londýna. Leteli lietadlom, čo bol 
pre mnohých ich prvý let a zároveň pre mnohých ich prvý let a zároveň 
nezabudnuteľný zážitok. Program nezabudnuteľný zážitok. Program 
exkurzie zahŕňal návštevu známych exkurzie zahŕňal návštevu známych 
londýnskych pamiatok, ako sú St. londýnskych pamiatok, ako sú St. 
Paul’s Cathedral, Big Ben, Houses of Paul’s Cathedral, Big Ben, Houses of 
Parliament, London Eye či Buckin-Parliament, London Eye či Buckin-
gham Palace. Výnimočným momen-gham Palace. Výnimočným momen-
tom bola vyhliadka zo Sky Garden, tom bola vyhliadka zo Sky Garden, 
odkiaľ mali študenti nádherný pano-odkiaľ mali študenti nádherný pano-
ramatický výhľad na mesto. Večerná ramatický výhľad na mesto. Večerná 

prehliadka Tower Bridge a návšte-prehliadka Tower Bridge a návšte-
va reštaurácie s robotickou obslu-va reštaurácie s robotickou obslu-
hou zážitok ešte umocnili. Exkurzia hou zážitok ešte umocnili. Exkurzia 
umožnila študentom spoznať histó-umožnila študentom spoznať histó-

riu, kultúru a život v britskej metro-riu, kultúru a život v britskej metro-
pole a priniesla im skúsenosti, ktoré pole a priniesla im skúsenosti, ktoré 
dopĺňajú ich vzdelanie a rozvíjajú dopĺňajú ich vzdelanie a rozvíjajú 
jazykové i kultúrne zručnosti. Je jazykové i kultúrne zručnosti. Je 
zároveň ukážkou toho, aké cenné zároveň ukážkou toho, aké cenné 
príležitosti naša škola svojim žiakom príležitosti naša škola svojim žiakom 
poskytuje – spája vzdelávanie s reál-poskytuje – spája vzdelávanie s reál-
nym poznávaním sveta.nym poznávaním sveta.

autor: Lucia Gálikováautor: Lucia Gáliková

Zo života hotelovky...
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Od konca 2. svetovej vojny v roku Od konca 2. svetovej vojny v roku 
1945 prešlo už veľmi veľa rokov, ale 1945 prešlo už veľmi veľa rokov, ale 
stále mám v pamäti príbehy, ktoré stále mám v pamäti príbehy, ktoré 
nám o vojnovom živote rozpráva-nám o vojnovom živote rozpráva-
li naši rodičia. Mali spomienky z li naši rodičia. Mali spomienky z 
prežitých vojnových rokov hlboko prežitých vojnových rokov hlboko 
vtlačené do svojich myslí a ja si na vtlačené do svojich myslí a ja si na 
ich rozprávanie často spomeniem, ich rozprávanie často spomeniem, 
keď vidím, čo sa deje v susednej keď vidím, čo sa deje v susednej 
krajine.krajine.

Môj tato pracoval ako zamestna-Môj tato pracoval ako zamestna-
nec železníc počas celej 2. sveto-nec železníc počas celej 2. sveto-
vej vojny. Moji rodičia nemali svoj vej vojny. Moji rodičia nemali svoj 
vlastný dom, a tak dlhé roky býva-vlastný dom, a tak dlhé roky býva-
li v železničnom domčeku vedľa li v železničnom domčeku vedľa 
trate v Horných Kočkovciach, ktorý trate v Horných Kočkovciach, ktorý 
stál po pravej strane trate z Púcho-stál po pravej strane trate z Púcho-
va smerom na Bratislavu. Moji starší va smerom na Bratislavu. Moji starší 
súrodenci v tom čase boli chlapci, súrodenci v tom čase boli chlapci, 
jeden mal osem rokov, druhý šesť. jeden mal osem rokov, druhý šesť. 
Ja - ako najmladšia - som v čase Ja - ako najmladšia - som v čase 
konca 2. sv. vojny mala 20 mesia-konca 2. sv. vojny mala 20 mesia-
cov. Kúsok od tohto domčeka cov. Kúsok od tohto domčeka 
viedla trať smerom na Moravu a do viedla trať smerom na Moravu a do 
Horného Lidča. Smerom na sever Horného Lidča. Smerom na sever 
bolo rušňové depo a železničná bolo rušňové depo a železničná 
stanica Púchov a ďalej viedla trať stanica Púchov a ďalej viedla trať 
smerom do Žiliny. smerom do Žiliny. 

Počas vojny predstavova-Počas vojny predstavova-
la železničná stanica Púchov la železničná stanica Púchov 
- ako dôležitá križovatka – dôle-- ako dôležitá križovatka – dôle-
žitý strategický úsek. Na začiat-žitý strategický úsek. Na začiat-
ku vojny tadiaľto išli smerom na ku vojny tadiaľto išli smerom na 
východ vojaci a zbrane. Na konci východ vojaci a zbrane. Na konci 
vojny tadiaľ zase smerom na vojny tadiaľ zase smerom na 
západ utekali nemecké a maďar-západ utekali nemecké a maďar-
ské vojská. Čo sa dalo naložiť na ské vojská. Čo sa dalo naložiť na 
vagóny a vyviezť - to nemecké vagóny a vyviezť - to nemecké 
vojská zobrali, čo nemohli zobrať vojská zobrali, čo nemohli zobrať 
- to vyhadzovali do vzduchu. Po - to vyhadzovali do vzduchu. Po 
bombardovaní nemeckými lietad-bombardovaní nemeckými lietad-
lami nasledovali nálety spojenec-lami nasledovali nálety spojenec-
kých lietadiel. Tie bombardovali kých lietadiel. Tie bombardovali 
ústupové cesty nemeckej armáde, ústupové cesty nemeckej armáde, 
ktorá prenasledovaná sovietskou ktorá prenasledovaná sovietskou 
armádou utekala v apríli 1945 armádou utekala v apríli 1945 
smerom na západ.smerom na západ.

Pred príchodom frontu bolo v Pred príchodom frontu bolo v 
Púchove a jeho okolí vyhlásené Púchove a jeho okolí vyhlásené 
stanné právo. Od večera do rána stanné právo. Od večera do rána 
sa nesmelo vychádzať z domu sa nesmelo vychádzať z domu 
bez závažného dôvodu. Nemec-bez závažného dôvodu. Nemec-
ké hliadky mali obsadené všetky ké hliadky mali obsadené všetky 
dôležité križovatky, stanice, mosty, dôležité križovatky, stanice, mosty, 
ústupové cesty a iné strategické ústupové cesty a iné strategické 
body. Kto sa bezdôvodne a bez body. Kto sa bezdôvodne a bez 
dokladov pohyboval mimo domu, dokladov pohyboval mimo domu, 
tomu hrozilo, že bude zastrelený. tomu hrozilo, že bude zastrelený. 

V našej rodine sa tesne pred V našej rodine sa tesne pred 
príchodom frontu sa stala veľmi príchodom frontu sa stala veľmi 
nepríjemná udalosť - môjho 6 nepríjemná udalosť - môjho 6 
ročného brata Pavla nešťastne ročného brata Pavla nešťastne 
pohrýzol susedov pes. Zahryzol sa pohrýzol susedov pes. Zahryzol sa 
mu do spodnej čeľuste tak škaredo, mu do spodnej čeľuste tak škaredo, 
že mal potrhanú tvár a hlavne pery. že mal potrhanú tvár a hlavne pery. 
Bratovi ranu mama ošetrila dostup-Bratovi ranu mama ošetrila dostup-
nými prostriedkami, ale bolo nutné nými prostriedkami, ale bolo nutné 
lekárske ošetrenie, a tak netrpezli-lekárske ošetrenie, a tak netrpezli-
vo čakala na nášho tata kým príde vo čakala na nášho tata kým príde 
z depa domov. Mama nemohla s z depa domov. Mama nemohla s 
bratom Pavlom odísť k lekárovi a bratom Pavlom odísť k lekárovi a 
nechať doma samotné ďalšie svoje nechať doma samotné ďalšie svoje 

dve deti - v blízkosti nebývali žiad-dve deti - v blízkosti nebývali žiad-
ni susedia, nad hlavami podchvíľou ni susedia, nad hlavami podchvíľou 
prelietali spojeneckých lietadiel, prelietali spojeneckých lietadiel, 
bombardovali a v okolí bolo počuť bombardovali a v okolí bolo počuť 
prestrelky. Brata teda k lekárovi prestrelky. Brata teda k lekárovi 
na zošitie rany do Púchova mohol na zošitie rany do Púchova mohol 
zobrať až tatko, keď došiel z roboty. zobrať až tatko, keď došiel z roboty. 
Mama brata obviazala obväzom a Mama brata obviazala obväzom a 
tvár mu obmotala teplou šatkou, tvár mu obmotala teplou šatkou, 
aby mu nenachladla rana. Takto aby mu nenachladla rana. Takto 
zababušeného ho tato posadil na zababušeného ho tato posadil na 
nosič bicykla a viezol na ošetre-nosič bicykla a viezol na ošetre-
nie do Púchova. Keď dobicykloval nie do Púchova. Keď dobicykloval 
k mostu ponad železničnú trať a k mostu ponad železničnú trať a 
Váh, zastavila ho nemecká vojen-Váh, zastavila ho nemecká vojen-
ská stráž. Hoci mal tato doklady v ská stráž. Hoci mal tato doklady v 
poriadku, považovali ho za partizá-poriadku, považovali ho za partizá-
na, zaraz na tatka mierili zbraňou, na, zaraz na tatka mierili zbraňou, 
sácali a plačúceho brata zhodili z sácali a plačúceho brata zhodili z 
bicykla. Tato musel syna odbaliť, bicykla. Tato musel syna odbaliť, 
aby stráž presvedčil, že je naozaj aby stráž presvedčil, že je naozaj 
ranený a skutočne potrebuje k ranený a skutočne potrebuje k 

lekárovi. Život mu zrejme zachráni-lekárovi. Život mu zrejme zachráni-
lo aj to, že sa vedel trocha dohovo-lo aj to, že sa vedel trocha dohovo-
riť po nemecky. Lekár, ktorý brata riť po nemecky. Lekár, ktorý brata 
ošetroval, to mal ťažké, pretože ošetroval, to mal ťažké, pretože 
nebolo elektrickej energie, a tak nebolo elektrickej energie, a tak 
ho musel operovať pri len petrole-ho musel operovať pri len petrole-
jovej lampe. Po ošetrení išli naspäť jovej lampe. Po ošetrení išli naspäť 
domov opäť popri nemeckej domov opäť popri nemeckej 
kontrole, tentoraz však už s menším kontrole, tentoraz však už s menším 
strachom. Na moste bola našťastie strachom. Na moste bola našťastie 
tá istá stráž, čo ich už poznala, a tá istá stráž, čo ich už poznala, a 
tak prešli bez problémov. Boli to tak prešli bez problémov. Boli to 
poslední nemeckí vojaci, s ktorými poslední nemeckí vojaci, s ktorými 
sa otec stretol pred ich ústupom na sa otec stretol pred ich ústupom na 
Moravu. Mali veľké šťastie, pretože Moravu. Mali veľké šťastie, pretože 
hneď ako došli domov, bolo počuť hneď ako došli domov, bolo počuť 
veľký výbuch. Ráno sa dozvedeli, veľký výbuch. Ráno sa dozvedeli, 
že most nemeckí vojaci vyhodili do že most nemeckí vojaci vyhodili do 
vzduchu, lebo sovietska armáda im vzduchu, lebo sovietska armáda im 
už bola v pätách. už bola v pätách. 

Matka často spomínala aj na to, Matka často spomínala aj na to, 
ako často húkali sirény pred nále-ako často húkali sirény pred nále-
tom lietadiel. Časom vraj rozoznali tom lietadiel. Časom vraj rozoznali 
už aj malé deti, aké lietadlá letia. už aj malé deti, aké lietadlá letia. 
Nemecké boli podľa ich spomie-Nemecké boli podľa ich spomie-
nok tmavé, bývalo ich vo formá-nok tmavé, bývalo ich vo formá-
cii menej a lietali relatívne nízko. cii menej a lietali relatívne nízko. 
Spojenecké lietadla lietali vo Spojenecké lietadla lietali vo 
veľkých výškach, boli striebornej veľkých výškach, boli striebornej 

farby, boli veľmi hlučné a na oblo-farby, boli veľmi hlučné a na oblo-
he ich zvyčajne bývalo veľmi veľa. he ich zvyčajne bývalo veľmi veľa. 
Keď začal hukot sirén alebo náletu, Keď začal hukot sirén alebo náletu, 
každý nechal všetko tak a bežal každý nechal všetko tak a bežal 
do krytu – väčšinou do pivnice. do krytu – väčšinou do pivnice. 
Moji starší súrodenci mali niekedy Moji starší súrodenci mali niekedy 
na starosti aj mňa, a tak keď bolo na starosti aj mňa, a tak keď bolo 
treba, museli ma rýchlo zobrať a treba, museli ma rýchlo zobrať a 
schovať do pivnice. Mama išla vždy schovať do pivnice. Mama išla vždy 
posledná za nami, aby bezpečne posledná za nami, aby bezpečne 
zatvorila kryt na pivnici. Niekedy zatvorila kryt na pivnici. Niekedy 
vraj bolo treba utekať do krytov aj vraj bolo treba utekať do krytov aj 
viac krát za deň. Raz som sa údaj-viac krát za deň. Raz som sa údaj-
ne vytratila za bratom na dvor, keď ne vytratila za bratom na dvor, keď 
zrazu v blízkosti začali vybucho-zrazu v blízkosti začali vybucho-
vať zhodené bomby. Starší brat v vať zhodené bomby. Starší brat v 
okamihu vybehol a stiahol ma do okamihu vybehol a stiahol ma do 
pivnice. Keď sme po bombardova-pivnice. Keď sme po bombardova-
ní vyšli z krytu, múry nášho domu ní vyšli z krytu, múry nášho domu 
boli rozbité črepinami leteckých boli rozbité črepinami leteckých 
bômb.bômb.

Na jar 1945 boli letecké nálety Na jar 1945 boli letecké nálety 

a bombardovanie strategických a bombardovanie strategických 
bodov tak intenzívne, že naša bodov tak intenzívne, že naša 
rodina musela od nebezpečne rodina musela od nebezpečne 
bombardovanej železničnej trate bombardovanej železničnej trate 
odchádzať do menej rizikového odchádzať do menej rizikového 
chotára a skryť sa tam aj na celý chotára a skryť sa tam aj na celý 
deň. Ráno, keď tato odišiel do deň. Ráno, keď tato odišiel do 
roboty, nás mama naložila na voz, roboty, nás mama naložila na voz, 
priložila potraviny a veci potrebné priložila potraviny a veci potrebné 
na celý deň, zakryla to celé peri-na celý deň, zakryla to celé peri-
nou, do voza zapriahla kravu a nou, do voza zapriahla kravu a 
odišli sme do hory - čo najďalej od odišli sme do hory - čo najďalej od 
bombardovaného mesta. Domov bombardovaného mesta. Domov 
sme sa vracali až pred večerou, s sme sa vracali až pred večerou, s 
veľkým strachom, či nájdeme dom veľkým strachom, či nájdeme dom 
v poriadku alebo už len zrúcaninu. v poriadku alebo už len zrúcaninu. 
Tieto evakuácie vraj trvali asi dva Tieto evakuácie vraj trvali asi dva 
týždne a trvali až do prechodu týždne a trvali až do prechodu 
frontu.frontu.

Bývanie vedľa železničnej trate Bývanie vedľa železničnej trate 
bolo špecifické počas vojny aj kvôli bolo špecifické počas vojny aj kvôli 
tomu, že ku jej konci tadiaľ uteka-tomu, že ku jej konci tadiaľ uteka-
li väzni z oslobodených táborov a li väzni z oslobodených táborov a 
väzníc. Často potrebovali aspoň väzníc. Často potrebovali aspoň 
pohár vody alebo kúsok chleba, pohár vody alebo kúsok chleba, 
aby mohli po zotmení pokračovať aby mohli po zotmení pokračovať 
ďalej. ďalej. 

Tatko pracoval v rušňovom depe Tatko pracoval v rušňovom depe 
Púchov ako kurič na parnom rušni, Púchov ako kurič na parnom rušni, 

ktorý ťahal vlaky na trati z Púcho-ktorý ťahal vlaky na trati z Púcho-
va do Horného Lidča a späť. Vlaky va do Horného Lidča a späť. Vlaky 
idúce cez Púchov - okrem iného - idúce cez Púchov - okrem iného - 
prevážali pre potreby armády uhlie prevážali pre potreby armády uhlie 
z Ostravy do Maďarska. Pri cestách z Ostravy do Maďarska. Pri cestách 
na Moravu po prechode hraníc až na Moravu po prechode hraníc až 
od Lidča osádkam rušňov nebolo od Lidča osádkam rušňov nebolo 
všetko jedno, lebo všetky pohy-všetko jedno, lebo všetky pohy-
by na železničnej trati boli ostro by na železničnej trati boli ostro 
sledované nemeckými vojakmi. V sledované nemeckými vojakmi. V 
železničnej stanici Horní Lideč stáli železničnej stanici Horní Lideč stáli 
nemecké stráže pri príchode vlaku nemecké stráže pri príchode vlaku 
zo Slovenska pravidelne rozosta-zo Slovenska pravidelne rozosta-
vané po celej púchovskej stani-vané po celej púchovskej stani-
ci každých približne 50 metrov. ci každých približne 50 metrov. 
Nemci dôsledne kontrolovali vlaky Nemci dôsledne kontrolovali vlaky 
pri vchádzaní aj vychádzaní zo pri vchádzaní aj vychádzaní zo 
stanice a tvrdo trestali každý pre stanice a tvrdo trestali každý pre 
nich podozrivý pohyb. V rámci nich podozrivý pohyb. V rámci 
kontrol pravidelne prehadzovali kontrol pravidelne prehadzovali 
uhlie v zásobníku na rušni a zásob-uhlie v zásobníku na rušni a zásob-
ník na vodu – tender – tiež prehľa-ník na vodu – tender – tiež prehľa-
dávali palicami, aby sa vylúčila dávali palicami, aby sa vylúčila 
možnosť, že tam niekoho prevážali možnosť, že tam niekoho prevážali 
ilegálne. ilegálne. 

Hoci boli nemeckí vojaci veľmi Hoci boli nemeckí vojaci veľmi 
dôslední, aj tak sa utečenci dostá-dôslední, aj tak sa utečenci dostá-
vali na Slovensko z okolitých krajín, vali na Slovensko z okolitých krajín, 
ukrývali sa v horách a následne ukrývali sa v horách a následne 
sa pripojili do SNP v 1944. Mnohí sa pripojili do SNP v 1944. Mnohí 
utečenci veľmi riskovali život, keď utečenci veľmi riskovali život, keď 
sa snažili utiecť na vlaku zahrabaní sa snažili utiecť na vlaku zahrabaní 
v uhlí, na páliacom slnku, ale často-v uhlí, na páliacom slnku, ale často-
krát si takto aj zachránili život. Keď krát si takto aj zachránili život. Keď 
vlak prešiel hranicu na Slovensko, vlak prešiel hranicu na Slovensko, 
na trati boli určité miesta, kde vlak na trati boli určité miesta, kde vlak 
musel spomaliť alebo zastaviť, a musel spomaliť alebo zastaviť, a 
tam utečenci zvyčajne povyskako-tam utečenci zvyčajne povyskako-
vali z vlaku a utiekli ďalej do hôr. No vali z vlaku a utiekli ďalej do hôr. No 
nielen utečenci, aj osádky rušňov nielen utečenci, aj osádky rušňov 
to mali cez vojnu veľmi nebezpeč-to mali cez vojnu veľmi nebezpeč-
né, lebo železničná trať bola často né, lebo železničná trať bola často 
podmínovaná alebo rovno zbom-podmínovaná alebo rovno zbom-
bardovaná. Viac krát sa im – podľa bardovaná. Viac krát sa im – podľa 
spomínania môjho otca - stalo, že spomínania môjho otca - stalo, že 
rušňu sa síce podarilo prejsť úsek rušňu sa síce podarilo prejsť úsek 
trate poškodený bombou, ale trate poškodený bombou, ale 
vagóny sa vykoľajili. vagóny sa vykoľajili. 

Rodičia tiež často spomínali ako Rodičia tiež často spomínali ako 
- v blízkosti ich domu a smerom - v blízkosti ich domu a smerom 
na terajší areál Gumární v Púcho-na terajší areál Gumární v Púcho-
ve - dopadla bomba, vytvorila ve - dopadla bomba, vytvorila 
síce obrovský kráter v zemi, ale síce obrovský kráter v zemi, ale 
– našťastie nevybuchla. Ktovie, – našťastie nevybuchla. Ktovie, 
aký kráter by po nej zostal, ak by aký kráter by po nej zostal, ak by 
nezlyhala. Bolo to pre civilistov nezlyhala. Bolo to pre civilistov 
nebezpečné miesto a keď prišiel nebezpečné miesto a keď prišiel 
čas, nevybuchnutú bombu deakti-čas, nevybuchnutú bombu deakti-
vovali a odviezli vojaci. vovali a odviezli vojaci. 

Tieto príbehy z vojnových rokov Tieto príbehy z vojnových rokov 
zostali mojim rodičom navždy zostali mojim rodičom navždy 
zapísané v hlave a rozprávali nám zapísané v hlave a rozprávali nám 
o nich s veľkou bázňou. Čoraz o nich s veľkou bázňou. Čoraz 
častejšie si ich musím pripomínať častejšie si ich musím pripomínať 
a som si istá, žeby by si nepriali, a som si istá, žeby by si nepriali, 
aby sa niečo také vrátilo. Verím, že aby sa niečo také vrátilo. Verím, že 
ľudia by mali žiť v mieri a pokoji, a ľudia by mali žiť v mieri a pokoji, a 
že budú mať dosť rozumu, aby sme že budú mať dosť rozumu, aby sme 
si túto časť histórie nemuseli hlúpo si túto časť histórie nemuseli hlúpo 
zopakovať.zopakovať.
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Kto sme? Obyčajní ľudia z okoli-Kto sme? Obyčajní ľudia z okoli-
tých obcí a miest, ktorí pracovali tých obcí a miest, ktorí pracovali 
na ich zveľadení, svojou svedomi-na ich zveľadení, svojou svedomi-
tou prácou pomáhali napĺňať našu tou prácou pomáhali napĺňať našu 
spoločnú pokladnicu v štáte. Máme spoločnú pokladnicu v štáte. Máme 
svoje rodiny, deti, vnúčatá, prav-svoje rodiny, deti, vnúčatá, prav-
núčatá, veľa príbuzných, ktorí sú núčatá, veľa príbuzných, ktorí sú 
zamestnaní. V Hubertuse sme našli zamestnaní. V Hubertuse sme našli 
spoločný domov. Tu spolu bývame, spoločný domov. Tu spolu bývame, 
trávime čas aktivitami, ktoré pre nás trávime čas aktivitami, ktoré pre nás 
pripravuje naša Ivanka Jancíková, pripravuje naša Ivanka Jancíková, 
ktorá sa nám venuje počas celého ktorá sa nám venuje počas celého 
roka. Keď je vonku pekne, trávime roka. Keď je vonku pekne, trávime 
svoj voľný čas na veľkom dvore. svoj voľný čas na veľkom dvore. 
Je to vďaka rodine Crkoňových, Je to vďaka rodine Crkoňových, 
ktorí nevyrúbali stromy, keď prerá-ktorí nevyrúbali stromy, keď prerá-
bali tento areál na Hubertus n.o. bali tento areál na Hubertus n.o. 
dom dôchodcov. Na tomto veľkom dom dôchodcov. Na tomto veľkom 
dvore sedíme na lavičkách, opaľu-dvore sedíme na lavičkách, opaľu-
jeme sa a chytáme vitamín D, ktorý jeme sa a chytáme vitamín D, ktorý 
nám chýba a je tak veľmi potrebný nám chýba a je tak veľmi potrebný 
pre náš ďalší život. Na chodítkach pre náš ďalší život. Na chodítkach 
a invalidných vozíkoch precviču-a invalidných vozíkoch precviču-
jeme chôdzu a svaly na nohách. jeme chôdzu a svaly na nohách. 
Svaly na rukách si chlapi precvičujú Svaly na rukách si chlapi precvičujú 
pílením a šmirgľovaním doštičiek pílením a šmirgľovaním doštičiek 
potrebných na výrobu kŕmidiel a potrebných na výrobu kŕmidiel a 
kvetináčov, do ktorých ženy sadia kvetináčov, do ktorých ženy sadia 
na jar kvety, aby nám spríjemňovali na jar kvety, aby nám spríjemňovali 
pobyt počas celého roku na dvore. pobyt počas celého roku na dvore. 
Do kŕmitiek dávame semienka cez Do kŕmitiek dávame semienka cez 
zimu, aby sme sa vtáčikom odplatili zimu, aby sme sa vtáčikom odplatili 
za ich spev, ktorý nás prebúdza do za ich spev, ktorý nás prebúdza do 
ďalších dní nášho života na zaslúže-ďalších dní nášho života na zaslúže-
nom dôchodku. Tak krásne švitoria a nom dôchodku. Tak krásne švitoria a 

obšťastňujú nás, že ani nevnímame, obšťastňujú nás, že ani nevnímame, 
že sme pri železničnej a autobuso-že sme pri železničnej a autobuso-
vej stanici.vej stanici.

Dvor nám slúži aj na kultúrne a Dvor nám slúži aj na kultúrne a 
športové využite. Prídu nám zahrať: športové využite. Prídu nám zahrať: 
Nimničanka, „Zetepáci“ zo Serede, Nimničanka, „Zetepáci“ zo Serede, 
Opatovskí harmonikári, žiaci zo ZUŠ Opatovskí harmonikári, žiaci zo ZUŠ 
v Púchove, žiaci zo súkromnej ZUŠ v Púchove, žiaci zo súkromnej ZUŠ 
z Bolešova, L. Haladejova s heligón-z Bolešova, L. Haladejova s heligón-

kou, Dospeláci z Trenčína, žiaci zo kou, Dospeláci z Trenčína, žiaci zo 

Spojenej špeciálnej školy z Púchova, Spojenej špeciálnej školy z Púchova, 
žiaci zo ZŠ Komenského, Gorazdo-žiaci zo ZŠ Komenského, Gorazdo-
vej  a zo Záriečia a tiež gymnázia v vej  a zo Záriečia a tiež gymnázia v 
Púchove. Mgr. J. Marmanová i z CVČ Púchove. Mgr. J. Marmanová i z CVČ 
Včielka nám spríjemňujú vianočné Včielka nám spríjemňujú vianočné 
obdobie. Vtedy príde aj p. Repáč a obdobie. Vtedy príde aj p. Repáč a 
s dvoma kamarátmi nám zahrajú s dvoma kamarátmi nám zahrajú 
ľudové piesne, ktoré si i my s nimi ľudové piesne, ktoré si i my s nimi 
riadi zaspievame. Rozosmeje nás aj riadi zaspievame. Rozosmeje nás aj 

vtipmi a príbehmi a hrou na ústnu vtipmi a príbehmi a hrou na ústnu 
harmoniku.harmoniku.

Na našom veľkom dvore aj špor-Na našom veľkom dvore aj špor-
tujeme. Robíme rôzne súťaže s tujeme. Robíme rôzne súťaže s 
loptami, súťaže v hádzaní na čas, na loptami, súťaže v hádzaní na čas, na 
diaľku, aj hru s dáždnikom. Kopeme diaľku, aj hru s dáždnikom. Kopeme 
na bránku, niekedy sa podarí dať na bránku, niekedy sa podarí dať 
aj gól. Víťaza odmeníme veľkým aj gól. Víťaza odmeníme veľkým 
potleskom. potleskom. 

Keďže nie sme z jedného mesta, Keďže nie sme z jedného mesta, 
tak každý rád porozpráva o svojej tak každý rád porozpráva o svojej 
dedine, z ktorej pochádza a tak sa dedine, z ktorej pochádza a tak sa 
porozprávame navzájom. Pozná-porozprávame navzájom. Pozná-
vame svoje okolie, ako by sme vame svoje okolie, ako by sme 
cestovali cyklotrasou, železnicou a cestovali cyklotrasou, železnicou a 
autobusovou dopravou. Pripomína-autobusovou dopravou. Pripomína-

me si známe miesta, hrady, kaštiele i me si známe miesta, hrady, kaštiele i 
zámky. Pozeráme mapy a veci, ktoré zámky. Pozeráme mapy a veci, ktoré 
sú pre niektorých história, no pre sú pre niektorých história, no pre 
nás sú to krásne spomienky.nás sú to krásne spomienky.

V areáli, kde spolu bývame všetci V areáli, kde spolu bývame všetci 
40-ti dôchodcovia, máme spoloč-40-ti dôchodcovia, máme spoloč-
né aktivity., dychové aj iné: precvi-né aktivity., dychové aj iné: precvi-
čovanie pamäte, motoriky. Hráme čovanie pamäte, motoriky. Hráme 
spoločenské hry, karty, šachy. Rieši-spoločenské hry, karty, šachy. Rieši-
me hlavolamy, lúštime krížovky, me hlavolamy, lúštime krížovky, 
sudoku, vzdelávame sa prácou na sudoku, vzdelávame sa prácou na 
tabletoch, počítači. Vyrábame kviet-tabletoch, počítači. Vyrábame kviet-
ky z farebných papierov, strašiakov, ky z farebných papierov, strašiakov, 
škriatkov, ozdoby a menovky našich škriatkov, ozdoby a menovky našich 
izieb. Skrášľujeme interiér a exteriér izieb. Skrášľujeme interiér a exteriér 
budovy nášho zariadenia. Na konci budovy nášho zariadenia. Na konci 
roka nás navštívi pani primátorka roka nás navštívi pani primátorka 
JUDr. Katarína Heneková s Mgr. P. JUDr. Katarína Heneková s Mgr. P. 
Bílikom a Mgr. M. Sakalovou a done-Bílikom a Mgr. M. Sakalovou a done-
sú nám plný kôš ovocia, vitamínov, sú nám plný kôš ovocia, vitamínov, 
ktoré potrebujeme pre naše zdravie. ktoré potrebujeme pre naše zdravie. 
Ďakujeme aj za akcie mesta Púchov, Ďakujeme aj za akcie mesta Púchov, 
na ktoré nás vždy pozývate a vážime na ktoré nás vždy pozývate a vážime 
si chvíle v spoločnosti milých ľudí.si chvíle v spoločnosti milých ľudí.

Vyrábame masky na fašiangy, Vyrábame masky na fašiangy, 
pečieme šišky a zabávame sa v pečieme šišky a zabávame sa v 
maskách spolu s maskami, ktoré maskách spolu s maskami, ktoré 
prídu v sprievode a vždy si s nimi prídu v sprievode a vždy si s nimi 
zatancujeme. Poďakovanie za zatancujeme. Poďakovanie za 
úrodu sa organizuje spolu s pánom úrodu sa organizuje spolu s pánom 
farárom Mgr. P. Fabokom, kde si farárom Mgr. P. Fabokom, kde si 
naaranžujeme plody pestované v naaranžujeme plody pestované v 
záhradách, v ktorých sme pestovali záhradách, v ktorých sme pestovali 
aj mi ovocie a zeleninu. Poďakuje-aj mi ovocie a zeleninu. Poďakuje-
me sa nielen tým, čo ich pestujú, ale me sa nielen tým, čo ich pestujú, ale 
i s láskou pripravujú na naše stoly. i s láskou pripravujú na naše stoly. 
Pripravujeme sa na dušičkové obdo-Pripravujeme sa na dušičkové obdo-
bie spomienkou na blízkych, ktorí bie spomienkou na blízkych, ktorí 
nás opustili omšou spolu s pánom nás opustili omšou spolu s pánom 
farárom Mg. M. Bilčíkom.farárom Mg. M. Bilčíkom.

Ďakujeme za chvíle strávené v Ďakujeme za chvíle strávené v 
tomto zariadení Hubertusu n.o. v tomto zariadení Hubertusu n.o. v 
Púchove, celému personálu, ktorí Púchove, celému personálu, ktorí 
sa o nás stará: p. riaditeľovi Ing. M. sa o nás stará: p. riaditeľovi Ing. M. 
Rexovi, zástupkyni Mgr. I. Jancíkovej, Rexovi, zástupkyni Mgr. I. Jancíkovej, 
všetkým zdravotným sestrám, opat-všetkým zdravotným sestrám, opat-
rovateľkám, kuchárkam, upratovač-rovateľkám, kuchárkam, upratovač-
kám za ich prácu, ktorá lieči všetky kám za ich prácu, ktorá lieči všetky 
naše telesné i duševné boliestky.naše telesné i duševné boliestky.

Seniori a seniorky z Hubertusu Seniori a seniorky z Hubertusu 

Poďakovanie

Moje VEĽKÉ POĎAKOVANIE patrí Mgr. Petrovi DUHÁČKOVI,
riaditeľovi realitnej pobočky VÚB v Púchove.

 Milo ma prekvapil a potešil jeho prístup k vyriešeniu môjho
problému. Zo zdravotných dôvodov som nemohla ísť do VÚB

osobne. Hovorila som s ním telefonicky. Vážim si jeho odbornosť, 
ale najmä jeho hrejivo ľudský prístup. Vybavil všetky písomnosti 

a potrebné prevody.
               Osobnosť človeka nevytvára jeho postavenie a titul, ale prístup

k ľudom a snaha im pomôcť. Som rada, že som poznala práve jeho.
Pánovi Duháčkovi želám veľa rodinnej i pracovnej pohody, 

veľa zdravia a trpezlivosti v náročnej a zodpovednej práci. Nech sa
darí celému kolektívu VÚB, ktorý vedie.

S úctou Mgr. Paliková

Náš život v Hubertuse

Pri príležitosti Národného týždňa manželstva
(07.02.2026 – 14.02.2026) Mestský úrad Púchov

pripravuje podujatia zamerané na podporu manželstva.
Počas tohto týždňa si budú môcť manželia obnoviť svoje

sľuby, spoločne zašportovať,
 či vychutnať kultúrne podujatia.

Súčasťou programu budú aj Jubilejné sobáše určené pre
manželské páry, ktoré v danom roku oslavujú výročie

svadby – 50, 55, 60, 65, 70 rokov spoločného života.
Púchovčania, ktorí uzavreli manželstvo mimo mesta

Púchov a oslavujú spomenuté jubileá, sa môžu prihlásiť
do 16.01.2026 e-mailom na

monika.struharova@puchov.sk alebo telefonicky na
0907 439 734.

22/10/2025 sa členovia JDS PÚCHOV zúčastnili prednášky o osteopo-
róze metabolickej chorobe kostí v prednáškovej miestnosti LEKÁRNE 

ČAKANKA, za ktorú ďakujeme MUDr. D. JANÍKOVEJ
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KULTÚRA, KURZY: DECEMBER 2025  

SVET BÁBIK
Pondelok-piatok	 1.12.		  vestibul		  8.00 - 21:00 h
Pozývame Vás na vernisáž výstavy bábik zo zbierky Dagmar Strelcovej z Doma-
niže, ktorá má netradičný koníček. Zbiera bábiky z rôznych kútov sveta, doma 
ich má približne tristo, kostýmy pre bábiky vyrába vlastnoručne. Je nielen zbera-
teľkou bábik, ale aj ich opravárkou a krajčírkou. Ako vyzerajú jej bábiky, keď sú už 
tip-top, budete mať možnosť vidieť na výstave u nás v DIVADLE V PÚCHOVE, ktorá 
potrvá do 7.1.2026, vstup voľný. 
KALANETIKA
Pondelok	 1.12., 8.12.	 tanečná sála	 17.00 h 
„Nikdy neverte tomu, že všetci okrem vás majú dokonalú postavu. Pracujte s tým 
čo máte“ (Callan Pinckney). Rýchla a spoľahlivá metóda na získanie peknej po-
stavy. Hodina kalanetiky je výdatná ako 20 hodín aerobiku. Dá Vám do poriadku 
chrbticu, vráti vám svižnú postavu. Cvičenia veľmi rýchlo prinášajú výsledky. 1 
lekcia 4 €. Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk.
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok	 1.12., 8.12., 15.12.	  tanečná sála	 18.30 h
Streda		  3.12., 10.12., 17.12. tanečná sála	 18.30 h
Cvičebné lopty Body Ball sú vyrobené z PVC peny, sú mäkšie a pružnejšie ako 
klasické lopty, príjemne na dotyk, lopta je často používaná pri liečebnej terapii, 
je vhodná na cvičenie, sedenie, aktívnu relaxáciu. Snažte sa vyhradiť si každý deň 
aspoň chvíľku len pre seba... 
1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk 
FIT S ÚSMEVOM 
Utorok		  2.12., 9.12., 16.12. 	tanečná sála	 16.00 h
Druh cvičenia: Body forming. Body Forming je špecifický druh aeróbneho cviče-
nia, ktorý pozitívne ovplyvňuje srdcovo-cievny systém, oporno-pohybový aparát 
organizmu a je ideálny na tvarovanie ako aj na formovanie postavy. Cvičenie je 
zamerané nielen na chudnutie a získanie kondície, ale i na dôkladné precvičenie 
tela, spevnenie svalstva a tvarovanie problematických častí tela (chrbtica, brušné 
a sedacie svalstvo, paže, nohy...).
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
VIANOČNÉ STROMČEKY
Utorok 		  2.12. 	 Námestie pred Divadlom v Púchove   17.00 h
Urobte si mikulášsku a vianočnú náladu  prechádzkou po Púchove... Kedy? Od 
2.12.2025 do 12.1.2026. Púchovská kultúra spolu s: Denné centrum seniorov 
mesta Púchov, ZO SZZP Púchov, Liga proti reumatizmu – pobočka Púchov, ANE-
PS – centrum nepočujúcich Púchov, Únia nevidiacich a slabozrakých Slovenska  
Púchov, Jednota dôchodcov Slovenska Púchov, Jednota dôchodcov - Horné 
Kočkovce, pre Vás ROZSVIETI tradičné VIANOČNÉ STROMČEKY pred Divadlom v 
Púchove.
JOGA PRE KAŽDÉHO
Utorok		  2.12., 9.12., 16.12.	 tanečná sála	 17.30 h
Streda		  17.12. 		  tanečná sála	 8.15 h
Streda		  10.12.		  tanečná sála	 14.30 h
Joga naberá v dnešných časoch na popularite stále viac a viac. Pre mnoho ľudí sa 
stala súčasťou života. Okrem fyzického pohybu v nej ide hlavne o uvedomelý po-
hyb a znovuobjavenie svojho prirodzeného dychu a o spriechodnenie pohybu v 
tele po fyzickej i energetickej stránke. Lektorka kurzu Anna Loduhová.1 vstup 4 €. 
So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda		  3.12., 10.12., 17.12. tanečná  sála	 17.00 h
Brušný tanec je skvelá alternatíva pohybu. Ak nie ste ten správny typ pre fitnes, 
aerobic, posilňovanie, beh a podobné športové aktivity, skúste prirodzenejší žen-
ský pohyb v podobe brušného tanca, ktorý vám rozhýbe celé telo. Nepotrebujete 
tanečného partnera, špeciálnu kondíciu, či ploché bruško. Brušný tanec je vďaka 
svojim priaznivým účinkom na telo i dušu stále obľúbenejším a žiadanejším aj u 
nás. 1x v týždni 1 hodinu, platba dvojmesačne, do 28.1.2026 bude 20 € Lektorka 
Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@puchovskakultura.sk, 0905 326 
794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne
SEBAÚCTA A SEBAPRIJATIE A ICH DOPAD NA ŠŤASTNÝ ŽIVOT 
Štvrtok 		  4.12.		  veľká sála	 18.00 h
Sebaúcta, sebaprijatie, určenie vlastnej hodnoty a ich dopad na šťastný život. PA-
VEL HIRAX BARIČÁK bude rozprávať o modeloch „obete“, „zachraňovateľa“, „wor-
koholika“, „generála“, “perfekcionalistu” atď, proste keď sa úporne snažíte, ale lásky 
sa vám nedostáva. Keď si pocit sebaurčenia chcete dokázať cez úspech, prehnaný 
dôraz na vonkajšiu krásu, prejedáte sa alebo podľahnete iným zlozvykom. Živorí-
te, trpíte a pritom sa iba vysiľujúco snažíte dostať lásku, ktorej sa vám nedostalo v 
detstve. Súčasťou prednášky bude ukážka liečenia toho či oného obmedzujúce-
ho vzorca správania cez hladinu alfa (jednoduchú meditáciu) ako aj vysvetlenie 
podpory anulovania deštrukčnej mustry na fyzickej úrovni. Hosť: Janko Marton 
– poet, prozaik a hudobník zo Svitu.
Vstupné v predpredaji 13 €, v deň podujatia 15 €. Predaj vstupeniek: pokladňa 
kina, kancelária, Púchovské informačné centrum, www.kultura.puchov.sk
VIANOČNÝ KONCERT BYSTRÍK S KAPELOU

Piatok		  5.12., 		  veľká sála	 18.00 h
Jedinečný koncert so sviatočnou atmosférou pre Vás... Vstupné: v predpredaji 22 
€, v deň koncertu 25 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské 
informačné centrum, www.kultura.puchov.sk KAŽDÉHO DIVÁKA PRI VSTUPE DO 
SÁLY BUDE ČAKAŤ MILÉ VIANOČNÉ PREKVAPENIE!
MIKULÁŠSKY JARMOK
Sobota 		  6.12., 		  pešia zóna 	 10.00-18.00 h
Mesto Púchov a Púchovská kultúra, s.r.o. Vás srdečne pozývajú na MIKULÁŠSKY 
JARMOK. PROGRAM:10.00 h  SLÁVNOSTNÉ OTVORENIE -  Materské a základné 
školy Púchova, ZUŠ Púchov, CVČ Včielka, FS HOLÍŠAN. 15.00 h VYSTÚPENIE FS 
VÁH, ĽH VÁH. 16.00 h  SOKOLY - koncert. Hudobná skupina, ktorá spája ľudovú 
pieseň a populárne piesne iných žánrov do spoločnej melódie. 17.00 h  ROZ-
SVIETENIE STROMČEKA na pešej zóne, ZAPÁLENIE DRUHEJ ADVENTNEJ SVIECE. 
Moderuje:  Martin Hamšík. Tradičné remeselné výrobky s vianočnou tématikou, 
medovina i niečo pod zub. Varenie tradičného punču v spojení so zbierkou na 
charitatívny účel. Vstup voľný.
KURZ ŠITIA PRE DIEVČATÁ
Utorok 		  9.12., 		  učebňa č.1	 13.30-15.30 h
Kurz pre dievčatá od 9 rokov budú mať možnosť si na kurze  osvojiť základy šitia, 
naučia sa pracovať so strojmi a ich zručnosti sa budú tak postupne rozvíjať. Cena 
15 € za 2 hodiny, vrátane materiálu a zapožičania šijacieho stroja. Do kurzu je 
nutné prihlásiť sa  emailom do 7.12.  kultura@puchovskakultura.sk.
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok 		  9.12., 		  učebňa č.1	 16.00 h 
Utorok 		  16.12., 		  učebňa č.1	 16.00 h
Zahájenie kurzu a zároveň  prvé vyučovacie hodiny! Chcete vedieť ako zaplátať, 
zašiť alebo niečo vytvoriť? Všetko sa naučíte na kurze šitia. Či už sa chcete naučiť 
iba základy a spríjemniť si voľný čas, alebo sa šitiu chcete vážne venovať, táto 
ponuka je ako „šitá“ priamo pre vás! Navliecť niť do ihly, vedieť správne ovládať 
šijací stroj, vybrať vhodný materiál. A samozrejme z látky vedieť vyrobiť to, čo 
vám doma práve chýba alebo to, čo si už dlhšiu dobu túžite na seba obliecť. 2x v 
mesiaci po 4 hodiny, cena 40 €. Do kurzu je nutné sa prihlásiť emailom: kultura@
puchovskakultura.sk.
VIANOČNÝ  ČAJ PRE SENIOROV
Streda 		  10.12., 		  veľká sála	 15.00-18.00 h 
Stretnutie seniorov mesta pri dobrej hudbe a občerstvení pod záštitou primá-
torky mesta. Úvod spestria deti z AB KIDS ACADEMY. Do tanca hrá DUO MUZIKA. 
Vstupné: 5 €. Predpredaj vstupeniek od 26.11. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, 
kancelária, Púchovské informačné centrum.
VIANOČNÁ PÁRTY POD HOLÝM NEBOM
Sobota		  13.12., 	 areál pred Divadlom	 16.00-22.00 h 
A čo Vás čaká? Veľa druhov piva, dobré jedlo, varené vínko, punč, alko, nealko...  
A nebude chýbať svetelná show, DJ Jaroslav Trník. Vstup voľný.
ZAPÁLENIE 3.ADVENTNEJ SVIECE
Nedeľa		  14.12., 		  pešia zóna	 16.00 h 
Kultúrny program sa uskutoční  v Divadle.
JAZZOVÉ VIANOCE
Nedeľa		  14.12., 		  veľká sála	 18.00 h 
Základná umelecká škola Púchov, Mesto Púchov, Púchovská kultúra s.r.o., Vás 
pozývajú na JAZZOVÉ VIANOCE. Učinkujú: BIG BAND ZUŠ PÚCHOV, LENKA ĎU-
ĎÁKOVÁ – vokály, MATEJ DROBNÝ – spev, FERO MIKO – trúbka, ADELA ŽIAKOVÁ – 
spev, BARBORA JUROVČÍKOVÁ – vokály, DANIELA BURDEJ SADLOŇOVÁ – vokály, 
BARBORA ŽIAKOVÁ – spev, EVELIN ČÍŽOVÁ - krídlovka, MÁRIA JAŠURDOVÁ – vo-
kály, Hosť PETER CMORIK. TOMÁŠ BOŘUTA – moderátor.
Vstupné 20 €. Predaj vstupeniek: pokladňa kina, kancelária, Púchovské informač-
né centrum, www.kultura.puchov.sk
ZAPÁLENIE 4.ADVENTNEJ SVIECE
Nedeľa		  21.12., 		  pešia zóna	 16.00 h 
Kultúrny program sa uskutoční  v Divadle. Prajeme Vám krásne Vianoce v kruhu 
rodiny a svojich najbližších.
VIANOCE S FOLKLÓROM
Nedeľa		  21.12., 		  veľká sála	 17.00 h 
Program folklórnych súborov a ľudových hudieb sa uskutoční v Divadle. Via-
nočný program s: DFS PRÍPRAVKA,DFS PÚCHOVČEK, DFS BIELA VODA,DĽH LA-
CHOVČEK,FS VÁH SRDCOM, ĽH VÁH SRDCOM,FS VÁH, ĽH VÁH.Vstupné 8 €. Predaj 
vstupeniek v pokladni kina, v kancelárii, v Púchovskom informačnom centre a na 
www.kultura.puchov.sk.
SILVESTER V PÚCHOVE
Streda		  31.12. 		  pešia zóna	 19.00-01.00 h
Mesto Púchov a Púchovská kultúra s.r.o. Vás pozývajú: 
19.00 h  SILVESTER S LOLOM A PIŠKÓTOM ALEBO...SILVESTROVSKÁ ŠKRIATKOTÉ-
KA pre deti. 
20.00-01.00 h  DISKOTÉKA - DJ JAROSLAV TRNÍK. 
22.00-23.00 h QUEENMANIA, PETER PAUL PAČUT.  
24.00 h VÍTANIE ROKU 2026, hymna, LASEROVÁ SHOW, prskajúce fontánky... 
Vstup voľný. Občerstvenie v predajných stánkoch. Z bezpečnostných dôvodov 
je zakázané používanie pyrotechniky počas zhromažďovania ľudí na pešej zóne.
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MILIÓNOVÉ DEDIČSTVO
Streda 	 3.12.				     17:30 h
CONTINENTALFILM  - ⑫ - 90 min. – komédia – OV – ČR. ( X, V ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ZOOTROPOLIS 2 – MIKULÁŠSKÉ PREDSTAVENIE
Štvrtok 	 4.12. 				    17:30 h.  
Nedeľa 	 7.12. 				    15:30 h. 
CINEMART  - ⑦ - animovaný – komédia – dobrodružný – dabing – USA. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
NA HORÁCH
Štvrtok 	 4.12. 				    19:30 h.  
Nedeľa 	 7.12. 				    17:30 h. 
BONTONFILM - ⑫ - 117 min. – komédia – romantický – dobrodružný – OV – ČR.  
(S, X, V). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
PÄŤ NOCÍ U FREDDYHO 2
Piatok 	 5.12. 				    19:30 h.
CINEMART  –⑮ – 104 min. – horor – dabing – titulky – USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €.
SANTA JE OFFLINE
Štvrtok 	 11.12. 				    17:30 h 
CONTINENTALFILM  - U - 91 min. – animovaný – dobrodružný – SD – DE. ( S ). 
Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
POTOPA
Štvrtok 	 11.12. 				    19:30 h  
Nedeľa 	 14.12. 				    19:30 h 
CONTINENTALFILM  - ⑮- 102 min. – dráma – historický – OT – SR. ( N, S ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
DUCHOŇ – DENNE CENTRUM SENIOROV
Streda 	 17.12. 				    10:00 h 
CONTINENTALFILM  – ⑮ – 93 min. – životopisný – dráma – OV – SR. Vstupné 4 €. 
AVATAR: OHEŇ A POPOL 
Štvrtok 	 18.12. 				    17:30 h.  
Piatok 	 19.12. 				    19:00 h  
CINEMART  - ⑫- 195 min. – akčný – fantastický – dobrodružný – dabing – titulky 
– USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
HĽADÁ SA: SANTA
Piatok 	 19.12. 				    17:00 h 
VERTIGO  - ⑦ - 96 min. – rodinný – FR. ( S ). Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior nad 
62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
 Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 

Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
Výtvarné kurzy – akryl , olej /Výtvarné kurzy Púchov 
soboty 6. a 13.12. 2025 / 09:00 – 16:00 hod. 
Jednodenné kreatívne kurzy pre verejnosť zameraná na maľbu i ostatné techni-
ky. Určené sú aj pre + úplných začiatočníkov. Individuálny prístup. 6.12. – Kurz 
olejomaľby pre verejnosť, 13.12. - Kreatívny kurz pre deti. Potrebné informácie na 
FB stránke Výtvarné kurzy Púchov. Podkrovie Župného domu. Cena: info na FB 
Výtvarné kurzy Púchov. 
Nedeľný ateliér v parku / OZ POTVORA
nedeľa 14.12. 2025 / 15:00 – 20:00 hod
Príď si oddýchnuť a tvoriť do Nedeľného ateliéru v podkroví župného domu. Čaká 
ťa pokojná tvorivá atmosféra a priestor pre vlastné tempo. Môžeš pracovať na 
svojom projekte alebo vyskúšať nové techniky s pripraveným materiálom. Stačí 
prísť s chuťou tvoriť.  Podkrovie Župné domu. Vstupné: 5 - 10€.
Burza LP platní /David ZoSenca/
nedeľa 14.12. 2025 / o 17:00 - 18:00 hod.
Výmena-predaj: Burza LPčiek /vinylov/ gramoplatní, ale aj singlov, DJ-ských maxi-
singlov, CDčiek, DVD. Príďte povymieňať LP platne s ostatnými zberateľmi a poke-
cať si o obľúbených platniach pri kávičke. Čitáreň Župný dom.
Komorný Vianočný handmade trh /OZ PODIVNÝ BARÓN/
týždeň 16.– 21.12. 2025
Pozývame vás na Komorný Vianočný handmade trh, kde nájdete pestrú ponu-
ku lokálnych výrobcov. Príďte si vybrať originálny darček pre svojich blízkych a 
podporte tým ľudí, ktorí vedia vykúzliť svojimi rukami krásne veci. Potešia vás 
vianočné dobroty, prírodná kozmetika, eko vianočné ozdoby, včelárske výrobky, 
kalendáre a veľa veľa ďalšieho. Čitáreň Župného domu.
Herný večer /OZ MŔTVA KOSŤ/
piatok 26.12. 2025 / o 16:00 hod.
Obľúbený herný večer s novými hrami je späť. Príďte si užiť príjemný večer s pria-
teľmi pri stolových hrách, zabaviť sa, spoznať nových ľudí a naučiť sa niečo no-
vého. Tešiť sa môžete na klasické spoločenské hry ale taktiež bude možné si od 
18:00 zahrať hru Krvavá hodina. Vhodné pre všetky vekové kategórie.  Čitáreň 
Župného domu. Vstupné: 1€
Vianočný koncert pre dva sláky: Duo Andrej Baran (husle) a Michal 
Haring (violončelo) /OZ PODIVNÝ BARÓN/
sobota 27.12. 2025 / o 19:30 hod.
Srdečne vás pozývame na náš každoročný vianočný koncert, na ktorom sa tento 
rok predstavia husľový virtuóz Andrej Baran a violončelista Michal Haring. V ich 
podaní zaznie výber z klasickej aj vianočnej hudby v jedinečných aranžmánoch 
pre husle a violončelo.Čitáreň Župného domu. Vstupné: 7€.

A čo Vás čaká? 
Veľa druhov piva, dobré jedlo, varené vínko, punč, alko, nealko...

A nebude �h�bať svetelná show.

A čo Vás čaká? 
Veľa druhov piva, dobré jedlo, varené vínko, punč, alko, nealko...

A nebude chýbať svetelná show.

DJ Jaroslav trníkDJ Jaroslav trník
13. DECEMBER 2025 | 16.00 - 22.00 13. DECEMBER 2025 | 16.00 - 22.00 

areál pred divadlomareál pred divadlom
vstup voľnývstup voľný
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Redakčná rada: Sophia Vanková, Aneta Horváthová,  
študenti odboru MUM, odborný dozor: Mgr. Lucia Brídziková

Predstav si, že chceš, aby sa všetko dostalo tam, kam má – včas, bez cha-
osu a presne podľa plánu. Logistika je „mozog“ každého podniku. Bez nej 
by neboli v obchodoch potraviny, kuriéri by nevedeli, kam ísť, a firmy by sa 
zbláznili z neporiadku.

A práve TY sa môžeš stať tým človekom, ktorý to celé riadi.
Čo z teba bude po škole?
• odborník, ktorý vie pracovať technicky aj ekonomicky,
• človek, ktorý zvládne chod skladu, výroby či administratívy,
• profesionál pre súkromné firmy aj štátne inštitúcie,
• pripravený na prácu s modernými technológiami, informatikou, BOZP či 

ekológiou,
• opora pre každý tím, kde treba systém, poriadok a dobrý plán.

Čo sa u nás naučíš?
• ako viesť agendu podnikovej logistiky (reálne kancelárske skills),
• ako funguje skladové hospodárstvo a distribúcia  

(áno, aj reálne sklady!),
• ako vytvoriť simulačný model procesov – ako malé virtuálne firmy,
• práca s programami na texty, databázy, grafiku či technické doku-

menty,
• účtovníctvo v účtovníckom programe (super výhoda do budúcnos-

ti).
Chceš cestovať? U nás môžeš!
Ako študent odboru logistika máš jedinečnú možnosť vycestovať na 

zahraničnú stáž:
Erasmus+  do Španielska (Gijón) alebo  Švédska (Malmö).
Získaš skúsenosti, nové kontakty a zažiješ svet, ktorý ti otvorí oči.
V 2. a 3. ročníku ideš na odbornú prax do logistických spoločností.
Žiadne predstavy, ale skutočné pracovné prostredie, reálne úlohy a 

nefalšovaný pocit z toho, že patríš do tímu.
Prečo práve LOGISTIKA?
• je moderná, žiadaná a ponúka veľa možností,
• uplatníš sa takmer v každom odvetví,

• spojíš techniku + organizovanie + prácu s ľuďmi,
• môžeš cestovať, rozvíjať sa a rásť,
• a hlavne: je to odbor budúcnosti.
Ak si deviatak, ktorý hľadá odbor s praxou, cestovaním, modernými technológiami a skvelou budúcnosťou, logistika na SOŠ PT je presne pre teba. 

Možno je to práve smer, ktorý rozbehne tvoju kariéru! 

Objav odbor, ktorý hýbe svetom: 
Logistika na SOŠ PT

Týždeň propagácie na SOŠ PT očami študentov
(a všetko, čo sa nám podarilo počas nabitého novembra 2025)

V minulom čísle našich školských novín sme avizovali, že nás čaká prvý V minulom čísle našich školských novín sme avizovali, že nás čaká prvý 
Týždeň propagácie. Teraz je už úspešne za nami a môžeme s radosťou pove-Týždeň propagácie. Teraz je už úspešne za nami a môžeme s radosťou pove-
dať, že to bol jeden z najaktívnejších týždňov tohto školského roka. Ďakujeme dať, že to bol jeden z najaktívnejších týždňov tohto školského roka. Ďakujeme 
všetkým, ktorí prišli, podporili nás a sami si vyskúšali, čo naša škola dokáže všetkým, ktorí prišli, podporili nás a sami si vyskúšali, čo naša škola dokáže 
ponúknuť.ponúknuť.

Keďže šlo o premiérový ročník pod hlavičkou SOŠ priemyselných technoló-Keďže šlo o premiérový ročník pod hlavičkou SOŠ priemyselných technoló-
gií, nechceli sme nič nechať na náhodu. Pripravili sme interaktívne stanovištia, gií, nechceli sme nič nechať na náhodu. Pripravili sme interaktívne stanovištia, 
zaujímavé pokusy, vizualizácie, minilaboratóriá a priestor na vyskúšanie robo-zaujímavé pokusy, vizualizácie, minilaboratóriá a priestor na vyskúšanie robo-
tiky či moderných technológií. Atmosféra bola nabitá energiou a doslova sme tiky či moderných technológií. Atmosféra bola nabitá energiou a doslova sme 
cítili, že návštevníkov technika baví rovnako ako nás.cítili, že návštevníkov technika baví rovnako ako nás.

Deň otvorených dverí na našej školeDeň otvorených dverí na našej škole
Počas Týždňa propagácie Počas Týždňa propagácie 

sa u nás konal DOD. Ako sa u nás konal DOD. Ako 
nová škola sme chceli pred-nová škola sme chceli pred-
staviť naše odbory a novin-staviť naše odbory a novin-
ky nielen deviatakom, ale aj ky nielen deviatakom, ale aj 
širokej verejnosti. Na prípra-širokej verejnosti. Na prípra-
ve sa podieľali žiaci, učitelia, ve sa podieľali žiaci, učitelia, 
nepedagogickí zamestnanci nepedagogickí zamestnanci 
aj spolupracujúce firmy. aj spolupracujúce firmy. 

Či sa podujatiepáčilo, Či sa podujatiepáčilo, 
zisťovali prváci odboru zisťovali prváci odboru 
multimédiá formou krátkej multimédiá formou krátkej 
ankety. Tu sú niektoré odpo-ankety. Tu sú niektoré odpo-

vede. Nina, prišla zo zvedavosti a atmosféru opísala ako „v pohode“. Uvažuje o vede. Nina, prišla zo zvedavosti a atmosféru opísala ako „v pohode“. Uvažuje o 
odbore styling a marketing, keďže od malička rada šije a kreslí. Viktória chce u odbore styling a marketing, keďže od malička rada šije a kreslí. Viktória chce u 
nás študovať odbor multimédiá. Lákajú ju fotografia a kreativita. Lucia prišla nás študovať odbor multimédiá. Lákajú ju fotografia a kreativita. Lucia prišla 
získať prehľad o školách. Páčila sa jej dobrá atmosféra aj milí učitelia.získať prehľad o školách. Páčila sa jej dobrá atmosféra aj milí učitelia.

Ďakujeme každému, kto sa zapojil, podporil nás alebo len prišiel pozrieť. Už Ďakujeme každému, kto sa zapojil, podporil nás alebo len prišiel pozrieť. Už 
teraz rozmýšľame, čo si pripravíme nabudúce!teraz rozmýšľame, čo si pripravíme nabudúce!

Stredoškolák 2025 v TrenčíneStredoškolák 2025 v Trenčíne
Súčasťou nášho prezentačného Súčasťou nášho prezentačného 

maratónu bol aj veľtrh Stredo-maratónu bol aj veľtrh Stredo-
školák 2025 v Trenčíne, kde sme školák 2025 v Trenčíne, kde sme 
nechýbali medzi desiatkami škôl nechýbali medzi desiatkami škôl 
z celého regiónu. Ako SOŠ PT z z celého regiónu. Ako SOŠ PT z 
Púchova sme tam prezentovali Púchova sme tam prezentovali 
naše odbory, projekty aj robotic-naše odbory, projekty aj robotic-
ké ukážky. Návštevníci si mohli ké ukážky. Návštevníci si mohli 
odskúšať naše pomôcky a my sme odskúšať naše pomôcky a my sme 
si vyskúšali, aké je to byť „ambasá-si vyskúšali, aké je to byť „ambasá-
dormi“ vlastnej školy.dormi“ vlastnej školy.

Noc výskumníka – Večer svetielNoc výskumníka – Večer svetiel
V novembri sme sa zapojili aj do Noci výskumníka – tentoraz so špeciálnou V novembri sme sa zapojili aj do Noci výskumníka – tentoraz so špeciálnou 

témou Večer svetiel, v spolupráci s Univerzitou A. Dubčeka v Trenčíne. Pred-témou Večer svetiel, v spolupráci s Univerzitou A. Dubčeka v Trenčíne. Pred-
stavili sme pokusy so svetlom, svetelné efekty a malé interaktívne stanovištia, stavili sme pokusy so svetlom, svetelné efekty a malé interaktívne stanovištia, 
ktoré prilákali deti aj dospelých. Bola to výnimočná príležitosť ukázať, že tech-ktoré prilákali deti aj dospelých. Bola to výnimočná príležitosť ukázať, že tech-
nika môže byť nielen užitočná, ale aj krásna „na pohľad“.nika môže byť nielen užitočná, ale aj krásna „na pohľad“.
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Noc výskumníka – Večer svetielNoc výskumníka – Večer svetiel
V novembri sme V novembri sme 

sa zapojili aj do Noci sa zapojili aj do Noci 
výskumníka – tentoraz so výskumníka – tentoraz so 
špeciálnou témou Večer špeciálnou témou Večer 
svetiel, v spolupráci s svetiel, v spolupráci s 
Univerzitou A. Dubčeka Univerzitou A. Dubčeka 
v Trenčíne. Predstavili v Trenčíne. Predstavili 
sme pokusy so svetlom, sme pokusy so svetlom, 
svetelné efekty a malé svetelné efekty a malé 
interaktívne stanoviš-interaktívne stanoviš-
tia, ktoré prilákali deti aj tia, ktoré prilákali deti aj 
dospelých. Bola to výni-dospelých. Bola to výni-
močná príležitosť ukázať, močná príležitosť ukázať, 
že technika môže byť že technika môže byť 
nielen užitočná, ale aj nielen užitočná, ale aj 
krásna „na pohľad“.krásna „na pohľad“.

Prezentácie vo Frýdku-MístkuPrezentácie vo Frýdku-Místku
O našej škole sa hovorí, že je typická projektovým vyučovaním. Ako prváč-O našej škole sa hovorí, že je typická projektovým vyučovaním. Ako prváč-

ky odboru chemická informatika sme ky odboru chemická informatika sme 
si to už stihli vyskúšať. Naša úloha si to už stihli vyskúšať. Naša úloha 
bola spracovať pútavý projekt o bola spracovať pútavý projekt o 
vývoji priemyslu a odprezentovať ho vývoji priemyslu a odprezentovať ho 
pred triedou. Najlepšie práce dostali pred triedou. Najlepšie práce dostali 
možnosť reprezentovať školu na Veče-možnosť reprezentovať školu na Veče-
ri výskumníka a na podujatí CONnect ri výskumníka a na podujatí CONnect 
with creativity vo Frýdku-Místku.with creativity vo Frýdku-Místku.

Týždeň sme teda zakončili možno Týždeň sme teda zakončili možno 
najinšpiratívnejšie – prezentácia-najinšpiratívnejšie – prezentácia-
mi našich projektov v partnerskej mi našich projektov v partnerskej 
škole. Vymenili sme si skúsenosti so škole. Vymenili sme si skúsenosti so 
študentmi z Česka, ukázali, na čom študentmi z Česka, ukázali, na čom 
pracujeme, a zároveň sme sa naučili pracujeme, a zároveň sme sa naučili 
veľa nového z ich dielní a odborných veľa nového z ich dielní a odborných 
predmetov. Pre mnohých z nás to bol predmetov. Pre mnohých z nás to bol 
prvýkrát, čo sme prezentovali prácu v prvýkrát, čo sme prezentovali prácu v 
zahraničí, a o to viac sme na seba hrdí.zahraničí, a o to viac sme na seba hrdí.

Prváčka Sofia povedala: „Pri vybe-Prváčka Sofia povedala: „Pri vybe-
raní školy mi ani nenapadlo, že môj raní školy mi ani nenapadlo, že môj 

výber nebudem ľutovať. Som človek, ktorý miluje veľké a nové veci. Prezento-výber nebudem ľutovať. Som človek, ktorý miluje veľké a nové veci. Prezento-
vali sme už aj predtým. Bol to stres aj adrenalín. Ten pocit, keď sme to zvládli, vali sme už aj predtým. Bol to stres aj adrenalín. Ten pocit, keď sme to zvládli, 
bol úžasný. Posunulo ma to vpred a ukázalo mi to, že s dobrým kolektívom sú bol úžasný. Posunulo ma to vpred a ukázalo mi to, že s dobrým kolektívom sú 
tieto veci jednoduchšie.“tieto veci jednoduchšie.“

Novinka na našej škole: Debarierizácia budovy CNovinka na našej škole: Debarierizácia budovy C
Popri všetkých podujatiach prebiehala aj významná úprava v areáli školy – Popri všetkých podujatiach prebiehala aj významná úprava v areáli školy – 

debarierizácia budovy C v spolupráci s Trenčianskym samosprávnym krajom. debarierizácia budovy C v spolupráci s Trenčianskym samosprávnym krajom. 

Ide o veľký krok vpred, ktorý Ide o veľký krok vpred, ktorý 
sprístupní učebne a priesto-sprístupní učebne a priesto-
ry všetkým študentom bez ry všetkým študentom bez 
rozdielu a posunie našu rozdielu a posunie našu 
školu opäť o úroveň vyššie. školu opäť o úroveň vyššie. 

Bol to nabitý, inšpiratív-Bol to nabitý, inšpiratív-
ny a úspešný týždeň – a ny a úspešný týždeň – a 
vlastne celý mesiac. Stihli vlastne celý mesiac. Stihli 
sme aj valné zhromažde-sme aj valné zhromažde-
nie firmy OVOCKO, k tomu nie firmy OVOCKO, k tomu 

stužkové slávnosti našich stužkové slávnosti našich 
maturantov, stretnutie maturantov, stretnutie 
s výchovnými poradca-s výchovnými poradca-
mi. Pani primátorka tiež mi. Pani primátorka tiež 
ocenila študentov za ocenila študentov za 
ich študijné úspechy a ich študijné úspechy a 
školské aktivity, zasadal školské aktivity, zasadal 
školský parlament a....školský parlament a....
ani sa nám to sem všetko ani sa nám to sem všetko 
nezmestilo.nezmestilo.

Stužkové slávnosti našich maturantov17.november - Deň Študentstva
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Futbalisti MŠK Púchov uzavreli jesennú časť MONA-Futbalisti MŠK Púchov uzavreli jesennú časť MONA-
CObet ligy domácim stretnutím 17. kola, v ktorom si CObet ligy domácim stretnutím 17. kola, v ktorom si 
na vlastnom trávniku zmerali sily s mužstvom OFK na vlastnom trávniku zmerali sily s mužstvom OFK 
Dynamo Malženice. Duel hraný 21. novembra 2025 Dynamo Malženice. Duel hraný 21. novembra 2025 
mal pre Púchovčanov mimoriadny význam – po mal pre Púchovčanov mimoriadny význam – po 
nevydarenom úvode sezóny potrebovali bodovať, nevydarenom úvode sezóny potrebovali bodovať, 
aby zimovali mimo poslednej priečky tabuľky. To sa aby zimovali mimo poslednej priečky tabuľky. To sa 
im napokon podarilo, a to po kvalitnom a gólovo im napokon podarilo, a to po kvalitnom a gólovo 
bohatom zápase, ktorý priniesol víťazstvo 4:2.bohatom zápase, ktorý priniesol víťazstvo 4:2.

Od prvých minút bolo zrejmé, že domáci nechcú Od prvých minút bolo zrejmé, že domáci nechcú 
nič ponechať na náhodu. Ich aktívna a ofenzívna hra priniesla prvé ovocie už nič ponechať na náhodu. Ich aktívna a ofenzívna hra priniesla prvé ovocie už 
v 16. minúte, keď sa presadil Adrián Mojžiš. Jeho presné zakončenie potešilo v 16. minúte, keď sa presadil Adrián Mojžiš. Jeho presné zakončenie potešilo 
domácich priaznivcov, ktorí verili, že Púchov konečne smeruje k potrebným domácich priaznivcov, ktorí verili, že Púchov konečne smeruje k potrebným 
bodom. Radosť však netrvala dlho. Hostia z Malženíc využili jednu z mála bodom. Radosť však netrvala dlho. Hostia z Malženíc využili jednu z mála 
útočných akcií a po presnom zásahu D. Bukovského bolo v krátkom čase útočných akcií a po presnom zásahu D. Bukovského bolo v krátkom čase 
1:1. Tento moment Púchovčanov nevykoľajil – naopak, pridal im ešte väčšiu 1:1. Tento moment Púchovčanov nevykoľajil – naopak, pridal im ešte väčšiu 
motiváciu preklopiť duel na svoju stranu.motiváciu preklopiť duel na svoju stranu.

Zverenci MŠK pokračovali v aktívnom napádaní a ich snaha bola odmene-Zverenci MŠK pokračovali v aktívnom napádaní a ich snaha bola odmene-
ná. Adrián Mojžiš, ktorý prežíval vydarený zápas, sa v závere prvého polčasu ná. Adrián Mojžiš, ktorý prežíval vydarený zápas, sa v závere prvého polčasu 
opäť dostal do šance a nezaváhal. Svojím druhým presným zásahom poslal opäť dostal do šance a nezaváhal. Svojím druhým presným zásahom poslal 
Púchov do vedenia 2:1, s ktorým išli oba tímy aj do šatní. Domáci hráči ukáza-Púchov do vedenia 2:1, s ktorým išli oba tímy aj do šatní. Domáci hráči ukáza-
li väčšiu túžbu po víťazstve aj lepší pohyb, čo naznačovalo, že duel majú pod li väčšiu túžbu po víťazstve aj lepší pohyb, čo naznačovalo, že duel majú pod 
kontrolou.kontrolou.

Po prestávke sa obraz hry nezmenil – Púchovčania pokračovali v tlaku a Po prestávke sa obraz hry nezmenil – Púchovčania pokračovali v tlaku a 
dokázali vytvárať nebezpečné situácie pred bránou hostí. V 58. minúte prišiel dokázali vytvárať nebezpečné situácie pred bránou hostí. V 58. minúte prišiel 
kľúčový moment stretnutia, keď po nešťastnom zásahu hráča hostí M. K. kľúčový moment stretnutia, keď po nešťastnom zásahu hráča hostí M. K. 
Breznika skončila lopta v bránke Malženíc. Vlastný gól zvýšil vedenie domá-Breznika skončila lopta v bránke Malženíc. Vlastný gól zvýšil vedenie domá-
cich na 3:1 a dodal im potrebný pokoj na kopačky. Hostia sa pokúšali o zdra-cich na 3:1 a dodal im potrebný pokoj na kopačky. Hostia sa pokúšali o zdra-
matizovanie stretnutia, avšak defenzíva MŠK pracovala spoľahlivo. Naopak, matizovanie stretnutia, avšak defenzíva MŠK pracovala spoľahlivo. Naopak, 
Púchov svoj náskok ešte zveľadil. V 80. minúte sa presadil A. Kopičár, ktorý Púchov svoj náskok ešte zveľadil. V 80. minúte sa presadil A. Kopičár, ktorý 
zvýšil stav zápasu na 4:1.zvýšil stav zápasu na 4:1.

V samotnom závere hostia ešte zabojovali a v 90. minúte sa presadil D. V samotnom závere hostia ešte zabojovali a v 90. minúte sa presadil D. 
Polťák, ktorý upravil konečný výsledok na 4:2. Na viac už Malženice nemali Polťák, ktorý upravil konečný výsledok na 4:2. Na viac už Malženice nemali 
čas ani silu reagovať a Púchov doviedol do víťazného konca.čas ani silu reagovať a Púchov doviedol do víťazného konca.

Víťazstvo nad Malženicami znamená pre MŠK Púchov mimoriadne dôleži-Víťazstvo nad Malženicami znamená pre MŠK Púchov mimoriadne dôleži-
tý trojbodový zásah. Okrem odlepenia sa z poslednej priečky snáď prinesie tý trojbodový zásah. Okrem odlepenia sa z poslednej priečky snáď prinesie 
aj zlepšenie atmosféry a povzbudenie pred dlhým zimným obdobím, počas aj zlepšenie atmosféry a povzbudenie pred dlhým zimným obdobím, počas 
ktorého čaká hráčov príprava na jarnú časť súťaže.ktorého čaká hráčov príprava na jarnú časť súťaže.

Domáci fanúšikovia tak videli štyri presné zásahy tímu MŠK Púchov, dva Domáci fanúšikovia tak videli štyri presné zásahy tímu MŠK Púchov, dva 
góly Adriána Mojžiša a celkovo bojovný výkon  i celé stretnutie.góly Adriána Mojžiša a celkovo bojovný výkon  i celé stretnutie.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma

Futbalisti MŠK Púchov zakončili jesennú časť  
víťazstvom: OFK Dynamo Malženice zdolali 4:2

Hokej: MŠK Púchov padol 2:3 v Senici, v Prievidzi 
zaknihoval jasné víťazstvo 7:2

Hokejisti MŠK Púchov vycestovali v sobotu Hokejisti MŠK Púchov vycestovali v sobotu 
22.11.2025 na stretnutie 2. Slovenskej hokejovej ligy 22.11.2025 na stretnutie 2. Slovenskej hokejovej ligy 
na ľad rivala HC Dukla Senica. na ľad rivala HC Dukla Senica. 

To, že to bude tvrdý súboj naznačila už prvá tretina To, že to bude tvrdý súboj naznačila už prvá tretina 
stretnutia. Najskôr sa na trestnej lavici ocitol v čase stretnutia. Najskôr sa na trestnej lavici ocitol v čase 
06:16 Púchovčan L. Húska za hákovanie, ale potom 06:16 Púchovčan L. Húska za hákovanie, ale potom 
ho nasledovali domáci. Najskôr dostal trest 7. minú-ho nasledovali domáci. Najskôr dostal trest 7. minú-
te za napadnutie hlavy a krku 5+20 min. K. Horváth a te za napadnutie hlavy a krku 5+20 min. K. Horváth a 

potom ho nasledoval na trestnú lavicu, v čase 12:32, M. Konečný na 2. Minúty potom ho nasledoval na trestnú lavicu, v čase 12:32, M. Konečný na 2. Minúty 
za pästný súboj a hrubosť. Napriek poskytnutým presilovým hrám sa Drakom za pästný súboj a hrubosť. Napriek poskytnutým presilovým hrám sa Drakom 
z Púchova nepodarilo otvoriť skóre stretnutia.z Púchova nepodarilo otvoriť skóre stretnutia.

Prvá polovica druhej tretina bol ako cez kopirák. Teraz ale ohrievali trestnú Prvá polovica druhej tretina bol ako cez kopirák. Teraz ale ohrievali trestnú 
lavicu hokejsti MŠK Púchov. Najskôr sa na nej ocitol M. Moravanský za drža-lavicu hokejsti MŠK Púchov. Najskôr sa na nej ocitol M. Moravanský za drža-
nie a o minútu a pól ho nasledoval M. Putala za hru zo zdvihnutou hokejkou. nie a o minútu a pól ho nasledoval M. Putala za hru zo zdvihnutou hokejkou. 
Draci sa síce dokázali ubrániť presilovke o dvoch hráčov, ale po návrate M. Draci sa síce dokázali ubrániť presilovke o dvoch hráčov, ale po návrate M. 
Moravanského dokázali domáci svoju výhodu o jedného hráča na ľade viac Moravanského dokázali domáci svoju výhodu o jedného hráča na ľade viac 
a v čase 31:52 sa ujali vedenia 1:0 gólom R. Jarolína. O 2. minúty už bolo 2:0, a v čase 31:52 sa ujali vedenia 1:0 gólom R. Jarolína. O 2. minúty už bolo 2:0, 
keď brankára T. Hrušíka prekonal R. Mikéska. Draci sa z druhého gólu ešte len keď brankára T. Hrušíka prekonal R. Mikéska. Draci sa z druhého gólu ešte len 
spamätávali a už svietilo na svetelnej tabuli 3:0, keď sa presadil A. Piskarev.spamätávali a už svietilo na svetelnej tabuli 3:0, keď sa presadil A. Piskarev.

V tretej tretine dokázali Draci v 49. minúte znížiť na 3:1 gólom T. Brňáka, V tretej tretine dokázali Draci v 49. minúte znížiť na 3:1 gólom T. Brňáka, 
ktorému asistoval D. Kanaet. T. Brňák sa presadil aj v závere stretnutia, keď ktorému asistoval D. Kanaet. T. Brňák sa presadil aj v závere stretnutia, keď 
strelil svoj druhý gól v zápase a znížil na 3:2. Na druhý presný zásah mu opäť strelil svoj druhý gól v zápase a znížil na 3:2. Na druhý presný zásah mu opäť 
nahrával D. Kanaet a asistenciu si pripísal aj M. Putala. Minútu pred koncom nahrával D. Kanaet a asistenciu si pripísal aj M. Putala. Minútu pred koncom 
duelu ešte tréner M. Nemček stiahol z ľadu brankára T. Hrušíka, ale hokejis-duelu ešte tréner M. Nemček stiahol z ľadu brankára T. Hrušíka, ale hokejis-
tom MŠK Púchov sa už nepodarilo vyrovnať a poslať zápas do predĺženia.tom MŠK Púchov sa už nepodarilo vyrovnať a poslať zápas do predĺženia.

Po dramatickom, stretnutí si tak Draci z ľadu HC Dukla Senica neodniesli Po dramatickom, stretnutí si tak Draci z ľadu HC Dukla Senica neodniesli 
žiaden bod.žiaden bod.

Ďalšie stretnutie odohrali hokejisti MŠK Púchov opäť na ľade súpera. Tento-Ďalšie stretnutie odohrali hokejisti MŠK Púchov opäť na ľade súpera. Tento-
raz vycestovali v sobotu 29.11.2025 na stretnutie do neďalekej Prievidze. raz vycestovali v sobotu 29.11.2025 na stretnutie do neďalekej Prievidze. 

Stretnutie začali Draci lepšie ako v Senici a v čase 07:54 sa ujali vedenia, keď Stretnutie začali Draci lepšie ako v Senici a v čase 07:54 sa ujali vedenia, keď 
presilovú hru využil L. Zemko. Na gól mu prihrávali J. Filo a D. Trška. Domácim presilovú hru využil L. Zemko. Na gól mu prihrávali J. Filo a D. Trška. Domácim 
sa podarilo v 13. minúte vyrovnať, to však nezobralo Drakom vietor z plachiet sa podarilo v 13. minúte vyrovnať, to však nezobralo Drakom vietor z plachiet 

a na konci 19. minúty už opäť vyhrávali (1:2), keď sa presadil D. Kanaet za a na konci 19. minúty už opäť vyhrávali (1:2), keď sa presadil D. Kanaet za 
asistencie M. Moravanského.asistencie M. Moravanského.

V druhej tretine gól zaznamenali len Draci a to zásluhou M. Halušku (1:3), V druhej tretine gól zaznamenali len Draci a to zásluhou M. Halušku (1:3), 
ktorému prihrávali T. Žemla a B. Mišák.ktorému prihrávali T. Žemla a B. Mišák.

Do poslednej časti stretnutia vstúpili lepšie hokejisti MŠK Púchov, keď sa Do poslednej časti stretnutia vstúpili lepšie hokejisti MŠK Púchov, keď sa 
druhýkrát v stretnutí presadil L. Zemko (1:4), asistencia T. Brňák a D. Trška. druhýkrát v stretnutí presadil L. Zemko (1:4), asistencia T. Brňák a D. Trška. 
Domácim sa podarilo ešte znížiť na 2:4 (M. Lantoši), ale to bolo z ich strany Domácim sa podarilo ešte znížiť na 2:4 (M. Lantoši), ale to bolo z ich strany 
gólovo v zápase všetko. Do výsledkovej listiny sa postupne zapisovali už len gólovo v zápase všetko. Do výsledkovej listiny sa postupne zapisovali už len 
Draci z Púchova. Najskôr na 2:5 zvýšil M. Putala (M. Pobežal, D. Trška), potom Draci z Púchova. Najskôr na 2:5 zvýšil M. Putala (M. Pobežal, D. Trška), potom 
využil presilovku D. Trška (T. Brňák, L. Zemko) 2:6 a skóre stretnutia na 2:7 využil presilovku D. Trška (T. Brňák, L. Zemko) 2:6 a skóre stretnutia na 2:7 
uzavrel druhým gólom M. Mutala za asistencie F. Pobežala a T. Žemlu.uzavrel druhým gólom M. Mutala za asistencie F. Pobežala a T. Žemlu.

Draci tak potvrdili postavenie lídra základnej časti skupiny A. Sériu stretnutí Draci tak potvrdili postavenie lídra základnej časti skupiny A. Sériu stretnutí 
na ľade súperov uzavrú hokejisti MŠK Púchov dňa 6.12.2025 zápasom s HK na ľade súperov uzavrú hokejisti MŠK Púchov dňa 6.12.2025 zápasom s HK 
Bratislava.Bratislava.

autor:  Vratko Guzma,autor:  Vratko Guzma,
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Ďalší víťazný víkend volejbalistov MŠK Púchov
Volejbalisti MŠK Púchov prežili ďalší mimoriadne úspešný súťažný víkend, Volejbalisti MŠK Púchov prežili ďalší mimoriadne úspešný súťažný víkend, 

ktorý opäť potvrdil výbornú formu všetkých mládežníckych družstiev.ktorý opäť potvrdil výbornú formu všetkých mládežníckych družstiev.
V sobotu 29. novembra sa starší žiaci a mladší žiaci MIDI „A“ a „B“ predstavili V sobotu 29. novembra sa starší žiaci a mladší žiaci MIDI „A“ a „B“ predstavili 

v Novom Meste nad Váhom. Starší žiaci pod vedením trénera Alexa Pusztaya v Novom Meste nad Váhom. Starší žiaci pod vedením trénera Alexa Pusztaya 
predviedli dominantný výkon – oba zápasy zvládli bez zaváhania a zvíťazili predviedli dominantný výkon – oba zápasy zvládli bez zaváhania a zvíťazili 
3:0 a 3:0. Vďaka tomu zostávajú aj naďalej neporazení v celej sezóne.3:0 a 3:0. Vďaka tomu zostávajú aj naďalej neporazení v celej sezóne.

Výborne sa darilo aj kategórii mladších žiakov. MIDI „A“ vstúpilo do súťaže Výborne sa darilo aj kategórii mladších žiakov. MIDI „A“ vstúpilo do súťaže 
dvoma jednoznačnými víťazstvami, čím si vytvorilo ideálny štart do sezóny. dvoma jednoznačnými víťazstvami, čím si vytvorilo ideálny štart do sezóny. 
MIDI „B“ si pripísalo jednu výhru a jednu prehru, pričom potešil najmä viditeľ-MIDI „B“ si pripísalo jednu výhru a jednu prehru, pričom potešil najmä viditeľ-
ný herný posun a bojovnosť celého tímu.ný herný posun a bojovnosť celého tímu.

V nedeľu 30. novembra úspešnú víkendovú bilanciu zavŕšili kadeti, ktorí V nedeľu 30. novembra úspešnú víkendovú bilanciu zavŕšili kadeti, ktorí 
odohrali dvojzápas v Nitre. Favorit svoju úlohu potvrdil presvedčivými odohrali dvojzápas v Nitre. Favorit svoju úlohu potvrdil presvedčivými 
výsledkami 3:0 a 3:0, čím len podčiarkol aktuálnu výbornú formu družstva.výsledkami 3:0 a 3:0, čím len podčiarkol aktuálnu výbornú formu družstva.

Volejbalový oddiel MŠK Púchov môže hodnotiť tento víkend ako mimo-Volejbalový oddiel MŠK Púchov môže hodnotiť tento víkend ako mimo-

riadne vydarený – všetky tímy predviedli kvalitné výkony, pevný kolektívny riadne vydarený – všetky tímy predviedli kvalitné výkony, pevný kolektívny 
prejav a potvrdili stúpajúcu výkonnosť klubu. Ich hlavným cieľom v prebie-prejav a potvrdili stúpajúcu výkonnosť klubu. Ich hlavným cieľom v prebie-
hajúcom ročníku je opäť zabojovať o miestenku na Majstrovstvách Sloven-hajúcom ročníku je opäť zabojovať o miestenku na Majstrovstvách Sloven-
ska a dôstojne reprezentovať mesto Púchov. ska a dôstojne reprezentovať mesto Púchov. 

autor: MŠK VO 1970 Púchovautor: MŠK VO 1970 Púchov
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O Z N A M
Oznamujeme občanom, že služba  

Sociálny taxík bude mimo prevádzky 
a bez prijímania objednávok v nasledujúce 

dni: 22.12.2025, 23.12.2025, 29.12.2025, 
30.12.2025, 31.12.2025, 2.1.2026, 5.1.2026 

a počas sviatkov.  
Sociálny taxík bude v prevádzke  

od 7.1.2026. 
Ďakujeme za pochopenie.
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RÁMY

OD 39€
SKLÁ

OD 9,20€
SKLÁ

OD 9,20€
SKLÁ

MULTIFOKÁLNE 

OD 70€

SKLÁ
MULTIFOKÁLNE 

OD 70€

OČNÁ OPTIKAOČNÁ OPTIKA

LEPŠÍ ZRAK
NEMUSÍ STÁŤ VEĽA
LEPŠÍ ZRAK
NEMUSÍ STÁŤ VEĽA

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV

ULICA 1. MÁJA 870
PÚCHOV
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Dakujeme za priazenDakujeme za priazen

BookniteBooknite

@@m_kniham_kniha
Kníhkupectvo M - KnihaKníhkupectvo M - Kniha

0917 761  1700917 761  170
M -  Kniha ,  Dvory 1933 ,  PúchovM -  Kniha ,  Dvory 1933 ,  Púchov
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30.11.2025 o 16,30 hHunty Fish, Lednické Rovne 

30.11.2025 o 16,30 hHunty Fish, Lednické Rovne 

Vstupné: 
7,00 €/dieťa   
2,00 €/dospelá osoba
Cena zahŕňa občerstvenie, balíček 
pre dieťa, materiálne zabezpečenie.
Rezervácie miest do 27.11.2025, 
počet miest je obmedzený.
Rezervujte si svoje miesta 
na 0907 741 695 alebo 
prevadzka@huntyfish.sk

1. Adventná nedeľa s Mikulášom
1. Adventná nedeľa s Mikulášom

       Na čo sa môžete tešiť: 
Premietanie vianočnej rozprávky
Vykrajovanie medovníkov
Napíšeme spolu list Ježiškovi
Zasvietenie vianočného stromčekaPríde k nám anjel, čert    a Mikuláš s balíčkami pre deti

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Zo srdca ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším Zo srdca ďakujeme všetkým, ktorí sa prišli rozlúčiť s naším 
milovaným milovaným Ing. Milanom HazalomIng. Milanom Hazalom, ako aj tým, ktorí si na-, ako aj tým, ktorí si na-
ňho spomenuli v tichu svojich domovov a modlitieb. Vaša ňho spomenuli v tichu svojich domovov a modlitieb. Vaša 
blízkosť, podpora a súcit nám pomohli niesť bolesť zo straty. blízkosť, podpora a súcit nám pomohli niesť bolesť zo straty. 
Úprimné poďakovanie patrí aj púchovským kňazom, ktorí Úprimné poďakovanie patrí aj púchovským kňazom, ktorí 
ho dôstojne pripravili na cestu do večnosti a sprevádzali ho ho dôstojne pripravili na cestu do večnosti a sprevádzali ho 
modlitbou a láskavým slovom. modlitbou a láskavým slovom. 
Ďakujeme spoločnosti Advent za veľkú pomoc, podporu Ďakujeme spoločnosti Advent za veľkú pomoc, podporu 
a profesionálny prístup pri organizácii pohrebu. Osobitné a profesionálny prístup pri organizácii pohrebu. Osobitné 
poďakovanie vyjadrujeme Irenke Kováčikovej za jej dojímavý a srdečný spomien-poďakovanie vyjadrujeme Irenke Kováčikovej za jej dojímavý a srdečný spomien-
kový prejav, ktorý vystihol Milanov život, povahu aj miesto, ktoré zanechal v našich kový prejav, ktorý vystihol Milanov život, povahu aj miesto, ktoré zanechal v našich 
srdciach. Z celého srdca ďakujeme Ivanovi Sadloňovi za nádherné husľové melódie, srdciach. Z celého srdca ďakujeme Ivanovi Sadloňovi za nádherné husľové melódie, 
ktoré zneli počas rozlúčky. Jeho hudba znela ako jemné objatie všetkých spomienok. ktoré zneli počas rozlúčky. Jeho hudba znela ako jemné objatie všetkých spomienok. 
S úctou a vďačnosťou smútiaca rodina.S úctou a vďačnosťou smútiaca rodina.

ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)
POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
„„Ťažko je nespomínať, keď v „„Ťažko je nespomínať, keď v 
očiach slza stojí, ťažko je za-očiach slza stojí, ťažko je za-
budnúť, keď srdce stále bolí.“ budnúť, keď srdce stále bolí.“ 
Dňa 4. decembra si pripomí-Dňa 4. decembra si pripomí-
name výročie, čo nás navždy name výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaná man-opustil náš milovaná man-
žel, otec, dedko a pradedko žel, otec, dedko a pradedko 
Jaroslav MinárJaroslav Minár. S láskou . S láskou 
spomína manželka a deti s spomína manželka a deti s 
rodinami.rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dni plynú ako tichej rieky „Dni plynú ako tichej rieky 
prúd, len spomienka v srdci prúd, len spomienka v srdci 
trvá a nedá zabudnúť. Ťažko trvá a nedá zabudnúť. Ťažko 
je vysloviť, čo v srdci cítime, je vysloviť, čo v srdci cítime, 
už je to 7. rokov, čo k hrobu už je to 7. rokov, čo k hrobu 
chodíme“. Dňa 29.11.2025 chodíme“. Dňa 29.11.2025 
sme si pripomenuli 7. výročie sme si pripomenuli 7. výročie 
čo nás opustila naša mama, čo nás opustila naša mama, 
babka babka Anna MartákováAnna Martáková z  z 
Mostíšť. S láskou spomína Mostíšť. S láskou spomína 
syn Marian s celou rodinou a syn Jaroslav. syn Marian s celou rodinou a syn Jaroslav. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Zhasol v oku jas, zastal srdca „Zhasol v oku jas, zastal srdca 
tlkot, zostal len hlboký žiaľ  tlkot, zostal len hlboký žiaľ  
a naša láska, ktorá nevädne.“ a naša láska, ktorá nevädne.“ 
Dňa 22.11.2025 uplynulo Dňa 22.11.2025 uplynulo 
už 13. rokov, čo nás navždy už 13. rokov, čo nás navždy 
opustila naša milovaná  opustila naša milovaná  
Mária MaslákováMária Masláková. S hlbo-. S hlbo-
kou láskou a vďakou spomí-kou láskou a vďakou spomí-
najú na jej dobrotu, láskavé najú na jej dobrotu, láskavé 
srdce a všetko, čo pre nás srdce a všetko, čo pre nás 
urobila manžel a synovia s rodinami. urobila manžel a synovia s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Touto cestou ďakujeme Touto cestou ďakujeme 
všetkým príbuzným, kama-všetkým príbuzným, kama-
rátom, priateľom, známym, rátom, priateľom, známym, 
susedom za účasť, kvetino-susedom za účasť, kvetino-
vé dary a prejavy sústrasti vé dary a prejavy sústrasti 
na rozlúčke s našim drahým na rozlúčke s našim drahým 
Ing. Eduardom LuhovýmIng. Eduardom Luhovým, , 
s ktorý sme sa rozlúčili 6. s ktorý sme sa rozlúčili 6. 
novembra 2025 na púchov-novembra 2025 na púchov-
skom cintoríne.skom cintoríne.
Zároveň vyslovujeme poďakovanie pohrebnej služ-Zároveň vyslovujeme poďakovanie pohrebnej služ-
be Advent za dôstojnú rozlúčku s našim zosnulým.be Advent za dôstojnú rozlúčku s našim zosnulým.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
“Ako tíško žili, tak tíško odišli, skromní vo svojom ži-“Ako tíško žili, tak tíško odišli, skromní vo svojom ži-
vote, veľkí vo svojej láske a dobrote.“ V týchto dňoch vote, veľkí vo svojej láske a dobrote.“ V týchto dňoch 
si pripomíname 1. smutné výročie úmrtia našej mi-si pripomíname 1. smutné výročie úmrtia našej mi-
lovanej mamy a babky lovanej mamy a babky 
Emílie HudákovejEmílie Hudákovej a 6.  a 6. 
smutné výročie úmr-smutné výročie úmr-
tia nášho otca a dedka tia nášho otca a dedka 
Jána HudákaJána Hudáka. Kto ste . Kto ste 
ich poznali venujte im ich poznali venujte im 
spolu s nami tichú spo-spolu s nami tichú spo-
mienku. S láskou a vďa-mienku. S láskou a vďa-
kou spomínajú synovia kou spomínajú synovia 
s rodinami a ostatná s rodinami a ostatná 
pozostalá rodina.pozostalá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 1.12.2025 sme si pripo-Dňa 1.12.2025 sme si pripo-
menuli 13. výročie úmrtia menuli 13. výročie úmrtia 
nášho drahého otca, dedka nášho drahého otca, dedka 
a pradedka a pradedka Jozefa Luho-Jozefa Luho-
vého.vého. Kto ste ho poznali,  Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. S láskou a úctou spomí-ku. S láskou a úctou spomí-
na celá rodina.na celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 2.12.2025 sme si pripo-Dňa 2.12.2025 sme si pripo-
menuli 5. výročie úmrtia náš-menuli 5. výročie úmrtia náš-
ho drahého manžela, otca, ho drahého manžela, otca, 
svokra, dedka a pradedka svokra, dedka a pradedka 
Emila Hlúbika. Emila Hlúbika. S láskou a S láskou a 
úctou spomína celá rodina. úctou spomína celá rodina. 
Kto ste ho poznali, venujte Kto ste ho poznali, venujte 
mu tichú spomienku a mod-mu tichú spomienku a mod-
litbu.litbu.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 3.12.2025 uplynie 14. Dňa 3.12.2025 uplynie 14. 
rokov, čo nás navždy opus-rokov, čo nás navždy opus-
til manžel, otec a dedko  til manžel, otec a dedko  
Miroslav IvanišMiroslav Ivaniš. Kto ste . Kto ste 
ho poznali, spomeňte si na ho poznali, spomeňte si na 
neho v modlitbách. S láskou neho v modlitbách. S láskou 
spomínajú manželka, dcéry spomínajú manželka, dcéry 
s rodinami a ostatná rodina. s rodinami a ostatná rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si tíško, už nie si „Odišla si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich medzi nami, no v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ srdciach žiješ stále s nami.“ 
So smútkom v srdci si dňa So smútkom v srdci si dňa 
6.12.2025 pripomenieme 25. 6.12.2025 pripomenieme 25. 
výročie úmrtia našej drahej výročie úmrtia našej drahej 
manželky a mamy manželky a mamy Janky Janky 
BerčíkovejBerčíkovej .S úctou a láskou  .S úctou a láskou 
spomína manžel Peter, dcéra spomína manžel Peter, dcéra 
Jana s rodinou a syn Roman s rodinou. Kto ste ju po-Jana s rodinou a syn Roman s rodinou. Kto ste ju po-
znali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.znali, venujte jej spolu s nami tichú spomienku.
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SPOMIENKA SPOMIENKA 
28. novembra 2025 sme si 28. novembra 2025 sme si 
pripomenuli 3. výročie úmr-pripomenuli 3. výročie úmr-
tia našej milovanej tia našej milovanej Sidónie Sidónie 
ŠtrbáňovejŠtrbáňovej. Kto ste ju po-. Kto ste ju po-
znali, venujte jej, prosíme, znali, venujte jej, prosíme, 
tichú spomienku. s láskou a tichú spomienku. s láskou a 
úctou spomínajú deti a vnú-úctou spomínajú deti a vnú-
čatá s rodinami. čatá s rodinami. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
1.decembra si pripomíname 1.decembra si pripomíname 
30. výročie úmrtia nášho dra-30. výročie úmrtia nášho dra-
hého otca,  dedka, pradedka, hého otca,  dedka, pradedka, 
p. p. Rudolfa MešaRudolfa Meša. Kto ste ho . Kto ste ho 
poznali venujte mu prosím poznali venujte mu prosím 
tichú spomienku. Spomína tichú spomienku. Spomína 
dcéra a syn s rodinami.dcéra a syn s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Na hrobe pribudne ďalšia sviečka, blízki Vaši pri nej Na hrobe pribudne ďalšia sviečka, blízki Vaši pri nej 
privrú viečka, spomienky v hlave bežia ako vo sne, privrú viečka, spomienky v hlave bežia ako vo sne, 
ruku Vám však nikto z nás už nestisne. Starosti i strasti ruku Vám však nikto z nás už nestisne. Starosti i strasti 
dávame bokom, toto je čas prežívaný iba s Vami, aj dávame bokom, toto je čas prežívaný iba s Vami, aj 
napriek všetkým tým rokom, čo už nie ste tu - medzi napriek všetkým tým rokom, čo už nie ste tu - medzi 
nami. Dňa 19.11. uplynulo 7 rokov, čo nás opustila nami. Dňa 19.11. uplynulo 7 rokov, čo nás opustila 
mama, babka, prababka mama, babka, prababka Mária ŠkrabkováMária Škrabková z No- z No-
vých Nosíc a dňa 28.10. uplynuli 3 roky čo nás taktiež vých Nosíc a dňa 28.10. uplynuli 3 roky čo nás taktiež 
opustila mama, babka, prababka opustila mama, babka, prababka Anna OčkajováAnna Očkajová z  z 
Púchova. Nech im svetlo večné svieti. Kto ste ich po-Púchova. Nech im svetlo večné svieti. Kto ste ich po-
znali venujte im prosím tichú spomienku a modlitbu. znali venujte im prosím tichú spomienku a modlitbu. 
So spomienkou v srdci smútiaca rodina.So spomienkou v srdci smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Osud Ti nedoprial s nami „Osud Ti nedoprial s nami 
dlhšie byť, no v našich srd-dlhšie byť, no v našich srd-
ciach budeš navždy žiť.“ Dňa ciach budeš navždy žiť.“ Dňa 
15.11.2025 sme si pripome-15.11.2025 sme si pripome-
nuli smutné 4. výročie, čo nuli smutné 4. výročie, čo 
nás navždy opustila nás navždy opustila Danka Danka 
Letková.Letková. S láskou a úctou  S láskou a úctou 
spomínajú mama, dcéra s spomínajú mama, dcéra s 
rodinou, synovia a sestra s rodinou, synovia a sestra s 
rodinou. rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas nelieči bolesť ani rany, „Čas nelieči bolesť ani rany, 
iba nás učí žiť bez tých, iba nás učí žiť bez tých, 
ktorých sme milovali.“ Dňa  ktorých sme milovali.“ Dňa  
4.12.2025 uplynú smutné 3 4.12.2025 uplynú smutné 3 
roky, čo nás navždy opustil roky, čo nás navždy opustil 
manžel, otec, svokor, dedko manžel, otec, svokor, dedko 
a pradedko a pradedko Jozef ZágoraJozef Zágora.  .  
S láskou a úctou spomína S láskou a úctou spomína 
celá rodina.celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, v srdci bolesť „Odišiel si tíško, v srdci bolesť 
zanechal, rýchlo bez rozlúč-zanechal, rýchlo bez rozlúč-
ky, nikto to nečakal.“ Dňa ky, nikto to nečakal.“ Dňa 
12.12.2025 si pripomenie-12.12.2025 si pripomenie-
me 11. výročie  úmrtia náš-me 11. výročie  úmrtia náš-
ho drahého manžela, otca, ho drahého manžela, otca, 
dedka a pradedka dedka a pradedka Jozefa Jozefa 
SalamuSalamu. Kto ste ho poznali, . Kto ste ho poznali, 
venujte mu tichú spomien-venujte mu tichú spomien-
ku. Smútiaca rodina.ku. Smútiaca rodina. SPOMIENKA SPOMIENKA 

S hlbokou láskou, bolesťou a neutíchajúcim smút-S hlbokou láskou, bolesťou a neutíchajúcim smút-
kom si v tento predvianočný čas pripomíname našich kom si v tento predvianočný čas pripomíname našich 
drahých rodičov, starých a prastarých rodičov. Dnes drahých rodičov, starých a prastarých rodičov. Dnes 
si so slzami v očiach spomíname na našu milovanú si so slzami v očiach spomíname na našu milovanú 
mamu, starú a prastarú mamu mamu, starú a prastarú mamu Margitu Guzmovú Margitu Guzmovú 
(6.11.2011) a nášho drahého otca, starého a prasta-(6.11.2011) a nášho drahého otca, starého a prasta-
rého otca rého otca Júliusa GuzmuJúliusa Guzmu (4.10.1999). „Hoci ste už s  (4.10.1999). „Hoci ste už s 
nami dlhé roky nie, vaša láska, múdrosť a spomienky nami dlhé roky nie, vaša láska, múdrosť a spomienky 
na spoločné chvíle sú stále živé. Ozýva sa len ticho, na spoločné chvíle sú stále živé. Ozýva sa len ticho, 
ktoré predtým vypĺňal váš hlas a láskavé objatia. Veľ-ktoré predtým vypĺňal váš hlas a láskavé objatia. Veľ-
mi nám chýbate!“ S láskou a vďačnosťou, syn Milan, mi nám chýbate!“ S láskou a vďačnosťou, syn Milan, 
jeho manželka, vnuci a pravnuci. Nech odpočívajú  jeho manželka, vnuci a pravnuci. Nech odpočívajú  
v pokoji!v pokoji!

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišla si cestou, ktorou ide „Odišla si cestou, ktorou ide 
každý sám, len brána spo-každý sám, len brána spo-
mienok ostala dokorán... Ten mienok ostala dokorán... Ten 
kto ťa poznal, si spomenie kto ťa poznal, si spomenie 
a ten, čo Ťa mal rád nikdy a ten, čo Ťa mal rád nikdy 
nezabudne.“ Dňa 6.12.2025 nezabudne.“ Dňa 6.12.2025 
uplynie 30. rokov čo nás uplynie 30. rokov čo nás 
navždy opustila sestra, šva-navždy opustila sestra, šva-
grina, teta grina, teta Emília Hynková Emília Hynková 
rod. Kušovárod. Kušová. S láskou spomína celá rodina. . S láskou spomína celá rodina. 

SLUŽBY
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy, molitany a iné na 
mieru. Tel. 0911 299 366.
•	 Akcia -20 % do 31.12.2025 Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Kompletné stavebné práce, rekonštrukcie bytov, 
domov, nebytových priestorov, maľby, nátery, 
stierky, omietky, sadrokarton, zateplenie fasad 0911 
689 723
•	 Klampiarske a pokrývačské práce, prístrešky, 
altánky, pergoly 0911 937 319
•	 Totálny výpredaj tovaru v predajni Klingel Dvory 
1938. Textil, odevy už od 2,99€. Tel.: 0904 352 652

•	 PRÁCA
•	
•	 INÉ
•	 Predám záhradu o výmere 504m2 v katastri obce 
Mostište. Tel.: 042/4671011.
•	 Vymením dom v Rajeskej Lesnej za menší byt v 
Púchove. Tel.: 0949 260 722.
•	 Kúpim 1–2 izbový byt v Púchove. Hľadám 1 
až 2-izbový byt, čiastočne alebo kompletne 
zrekonštruovaný.Preferujem priamych majiteľov – 
RK prosím nevolať. Za ponuky vopred ďakujem. Tel.: 
0915 377 721.
•	 Dám do prenájmu dvojizbový zariadený byt na 
ulici Moravská. Tel.: 0905 593 028
•	 Ponúkam plexisklo 2 – 10 mm. 0949 483 457

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 4.12.2025 uplynie 5 ro-Dňa 4.12.2025 uplynie 5 ro-
kov, keď od nás navždy odi-kov, keď od nás navždy odi-
šiel náš drahý manžel, otec šiel náš drahý manžel, otec 
,dedko a pradedko ,dedko a pradedko Eduard Eduard 
FedorFedor z Dolných Kočkoviec.  z Dolných Kočkoviec. 
Tí, ktorí ste ho poznali, ve-Tí, ktorí ste ho poznali, ve-
nujte mu spolu s nami tichú nujte mu spolu s nami tichú 
spomienku. S láskou, úctou a spomienku. S láskou, úctou a 
vďakou spomína celá rodina. vďakou spomína celá rodina. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 5.12. si pripomíname  Dňa 5.12. si pripomíname  
5 rokov, čo nás opustila 5 rokov, čo nás opustila 
naša drahá mamička naša drahá mamička Anna  Anna  
Mikušcová rod. Húževko-Mikušcová rod. Húževko-
vává. S láskou spomínajú dcéry . S láskou spomínajú dcéry 
a syn s rodinami. a syn s rodinami. 
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